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Beryn

[Ipy BUBYEHHI SBUI HABKOJUIIHHOTO CBITY MH YacTO MaeMO CIpaBy 13
MpolLecaMHi, PO3BUTOK SIKUX 3a3[Jalerib NepeadauyuTH HEMOXJIMBO. Taka
HenepeadauyBaHiCTh MOSCHIOETHCS BIUIMBOM Ha XiJI MPOLIECIB BUMAIKOBUX (DAKTOPIB.
Crporo KKydH, y OpUpOJIl HEMAaE€ HEBUMAJKOBHX SIBHIN, ajieé € MPOIECH, Ha SKi
BHITA/IKOBICTh BIUTMBA€E HECYTTEBO, 1 npu iX BUBUYEHHI 1€}l BIUIMB MOKHA HE Opatu 70
yBaru, ajne € 1 Taki, J€ BUIMAAKOBICTb BIJIIFPAa€ OCHOBHY pOJb (HAIpPUKIIA,
OpOYHIBCBKHI pyX YacTHMHOK). MK IHUMH JBOMa TOJIFOCaMHu mepelOyBae OaraTto
MPOLIECiB, Ha MEePeOIr IKUX BUMAAKOBICTh BITUBAE OLIBIIO a00 MEHIIIOK MIpOIO.

BunagkoBi  BemWUYWHM, SKI  3MIHIOIOTBCS  MPOTSATOM  BHIPOOYBaHHS,
HA3MBAIOTbCA BUNAAKOBUMU (PYyHKIisSIMA. BuB4YeHHSM mOAIOHMX BHITaJIKOBHX
00'€KTIB, Kl € y3araJIbHCHHSM IMOHSATTS BUITQJIKOBUX BEJIUYMH, 3aMAE€ThCSl HOBITHIM
po3a11 Teopli WMOBIPHOCTI — Teopis BUMaakoBuX ¢yHKIINH. Teopis BUMAAKOBUX
(CTOXacCTUYHMX) TMPOIECIB — 1€ MaTeMaTH4YHA HayKa, sika BHBYA€ 3aKOHOMIPHOCTI
BUIMAQJKOBUX SBHIN Yy JUHAMIII iX pO3BUTKY. Teopis BUIMAAKOBUX (QYHKIIIH
MPOJOBXKYE AKTUBHO PO3BHBATHUCSA, OCKUIBKM B 0ararbOX MNPAaKTHUYHUX 3aJadax
CUCTEMHOTO aHaji3y i Teopii KepyBaHHs NOTPIOHO BpaxOBYBaTH BUMAAKOBI (pakTopu
came B JUHaMIll, TOOTO 3BaKaTH Ha iXHIO MIHJIMBICTh Y IIPOLIECI BUIIPOOYBaHHS.

Jlana wmeTtogmdHa po3poOKa MpU3HAYEHA 7S METOIWYHOrO 3a0e3meueHHs
MPAaKTUYHUX 3aHATh Ta CAMOCTIMHOI POOOTH CTYAEHTIB B paMkax Kypcy «Teopis
BUIAJKOBUX TIporieciBy. el Kypc 4MTaeThes Mmicis MPOCTYyXOBYBAaHHS CTYACHTaMU
kypcy «Teopis HMOBIpHOCTI Ta MaTeMaTWYHa CTaTHCTHKa». MMOBipHicHi, a6o
BUIIAJIKOB1 MPOIIECH € BAXJIMBUM TOHSTTSIM TEOpPii MMOBIPHOCTI, 1 SIBJISIOTH COOO0IO
y3araJIbHEHHSIM TIOHSTTS BUMAJAKOBOI BETWYMHU, IO 3MIHIOETHCS 3 YacoM. Teopis
BUIIAJIKOBUX TIPOIIECIB IIMPOKO BUKOPUCTOBYETHhCS Yy OaraThbOX HaykKax Sk
OPUPOAHUYOTO TaK 1 TyMaHITAPHOTO MPOQIIIO.

B metonuuHiit po3poOIll BUKIAJIEHO OCHOBHI TEOPETHUYHI TMOJIOKEHHS Teopii
BUIIaJIKOBHX MPOIIECIB. J[0 KOXKHOTO pO3/iTy MIPOTOHYETHCS 3HaYHA KUTBKICTh 3a/1a4.

Metoauuna po3poOka CKIAga€eTbes 3 M SITH YacTUH. Jlo KOXXHOI 4YacTHUHU
MO/IAHO JIOCTATHIO KUIBKICTh 3aBJaHb. MeTOIMYHY pO3pOOKY MOKHA pEKOMEHIYBaTH
CTyJIEHTaM 2 Kypcy cneniaabHocTi « EKoHOMIUHA KIOEpHETHKaY.



1. META TA 3ABJAHHS JUCHUILITHA

MeTo0  BUBYCHHS JUCHUIUIIHU € ¢GOpMyBaHHSI Yy MalOyTHIX CHEIIaliCTIB
TEOPETUYHUX 3HAaHb 1 MPAKTUYHUX HABUYOK (opmainizaiii 3afad ympaBIiHHS 3
BUKOPUCTAHHSM CTICIIaTI30BaHUX METOIIB TEOPil BUMIAIKOBUX (YHKITIH

3aBIaHHSM JUCIUIUIIHA € : HAaBYUTH CTYACHTIB OCHOBAaM 3aCTOCYBaHHS METOJIB
Teopii BUTIAJKOBUX TPOIIECIB JIJIS PO3B’sI3aHHS MPUKIIATHUX 3a7a4;

B pe3ynbTaTi BUBUCHHS HABYAJIBHOI AUCIUILTIHA CTYACHT IIOBUHEH

3JHATH:

OCHOBHI MaT€MaTHU4HI MOHATTA, TEOPETUYHI IMOJIO)KEHHS 1 METOIU CYy4acHOl
Teopii BUMAJKOBUX IPOIIECIB;

METOJIM TeOPil BUITAJAKOBUX (DYHKITIH;

pO3paxoByBaTH MaTeMaTHUYHE CIIOJIBaHHs, KOPENALIMHY (YHKIIO Ta
JUCIIEPCIIO BUIAIKOBOI (DYHKIIIT;

3HaXOAUTH WMOBIPHOCTI BMITQJIKOBUX MpoIeciB MapkoBa Jiisi JTUCKPETHUX Ta
HEMEePEePBHUX CTaHIB;

3HaXOJUTU UMOBIPHICTb BUTIAJIKOBUX MO/I1;

3HaTH OCHOBHI METOJIY OMUCY BUIIAJIKOBUX 3MIHHUX;

OCHOBHI BJIACTUBOCTI CUCTEM MAaCOBOI'O 0OCITyrOBYBaHHS;

ocoOnMBOCTI ~ 0araTOETaIHUX  KEPOBAaHMX  MPOLECIB Ta  MOXJIMBOCTI
3aCTOCYBaHHA 10 HUX TEOPEM Ta METO/IB TEOP1i BUITAIKOBUX MPOLIECIB;
BUPIIIYBaTH ONTUMI3ALIHI 3a4adi Teopli MacoBOro oOCIyroByBaHHSA Ta
po3paxyBaTy Ta MiJIBUIIUTH HAJIWHICTh CKJIQJTHOI CUCTEMHU.

BMIiTH: BUOMpATH 1 3aCTOCOBYBaTH CTaHIApTHI CXEMH Ta METOJIU Teopii

BUITaJIKOBHX TPOIIECIB JIJISl PO3B’A3aHHS MaTEeMAaTUYHUX 3a/1a4, a TAKOXK 3aCTOCYBaTH
OTpYMaHi 3HaHHS TIPU aHAJI31 EKOHOMIYHUX SIBMIIL.

[Tpy BUBYEHHI HABYAIBHOT UCITUILIIHA HEOOX1JHO 3BEpHYTH yBary Ha:

03HAMOMJICHHS CTYJCHTIB 3 OCHOBAaMHM MAaTeMaTHYHOTrO arapary, HeoOXigHOro
JUTSL pO3B'sI3aHHS TEOPETHUYHUX 1 MPAKTUYHUX €KOHOMIYHUX 3a7a4;

PO3BUTOK  JIOTIYHOTO MHCJIEHHS Ta [MIJABUIIEHHS 3arajlbHOro  piBHS
MaTeMaTUYHOI KYJIbTYPH;

3M00YTTS HAaBUYOK JIOCIIDKCHHS TMPUKIAIHAX TUTaHb Ta yMiHb TIEPEBECTH
3aJ1ayy Ha MaTeMaTHYHY MOBY;

(bopMyBaHHS HaBUYOK CAMOCTIMHOIO BHBYEHHSI y4OOBOI JITepaTypu 3 Teopii
BUIAIKOBUX TPOIIECIB;

3aCTOCYBAaHHS OTPMMAHUX 3HAHb JUIsl aHAJI3y €eKOHOMIYHHX IPOIIECIB.

3B’130K 3 IHIIUMH JUMCHUILIIHAMU: TucnururiHa «Teopis BUIAIKOBUX IMPOIECIBY €
MaTreMaTuyHUM (YHIAaMEHTOM JJisi TIUOOKOTO BHUBYEHHSI KypcCiB «MoJenroBaHHs
€KOHOMIKH» Ta «JlOCIIIKEHHS OTIepariii.



IIpeamerom Teopii BUMAAKOBHX IPOIECIB € 3aJadl MNPUUHATTSA pPIillIeHb B PI3HUX
chepax eKOHOMIYHOT TISVIBHOCTI (TUTaHYBaHHS, YNPABIIHHSA, PO3MOALTY 1HBECTHIIIN
TOIIO), K1 PO3TJISIAIOTHCS B AUHAMIIII 1X PO3BUTKY.

2. OCHOBHI HIOHATTA

HABYAJIBHI IIJII 3AHSATTS: 3HaTH 3arajibHI MMOJOXKEHHS Ta BU3HAYCHHS TEOpii
BUIAJKOBUX (YHKIII. 3HAXOIUTH OCHOBHI XapaKTEPUCTUKU BHUITAIKOBOT (DYHKIIIT Ta
3HATH iX BJIACTUBOCTI, YSBHUTH, 0 MaremarnuHe crnojiBands (MC), nucmepcis Ta
CepeHE KBaJpaTHUHE BIAXUJICHHS SBISIOTH coOor0 (yHkuii. Haxoautu noxigHy Ta
1HTErpaj BUMAIKOBO1 QYHKITIT.

2.1.XapaKkTepuCTHKH BUIIAAKOBHUX QyHKIIIH

Bunaokosoro ¢pynxyicro X (t) Ha3uBarOTh (PYHKI[II0O HEBUIIAJKOBOTO ApTyMEHTY
t, ika npu KO’)KHOMY (DIKCOBAaHOMY 3HAUEHHI ApryMEHTY € BUMAJKOBOIO BEIUUYHHOIO.

Ilepemunom BumagkoBoi QyHkiii X(f) Ha3MBalOTh BHIIQJAKOBY BEIHYHHY,
BIJIMOBIIHY /10 (DIKCOBAHOTO 3HAYEHHS apTyMEHTY BUIIAJKOBOI (PYHKITIT.

Peanizayicio BunaakoBoi ¢yHkiii X(t) Ha3MBarOTh HEBUIAJAKOBY (PYHKIIIFO
apryMeHTy t, ssikoi 1opiBHIOE BUMAAKOBa PYHKIIISl B pe3yJIbTaTl BUIIPOOYBAHHS.

TakuM 4YMHOM, BUNAAKOBY (YHKIIIO MOXKHA PO3IVISIIATU SIK CYKYIHICTh
BUIAJIKOBUX BenuuuH {X (1)}, wo 3anexats Bia napamerpa t, abo K CyKymHICTh ii
MOJKJIMBUX peati3ailiid.

Xapakmepucmuxamy BUNAAKOBOI (YHKII HA3MBAaIOTh il MOMEHTH, fKI €
HEBUIAIKOBUMU (DYHKIIISIMH.

Mamemamuunum cnoodieanHsam eunaokoeoi ¢@yuxkyii X (1) Ha3uUBaIOThH
HEBUNAIKOBY (yHKIIF0 MX(t), 3HAUEHHS SKOi MPU KO)KHOMY (DiKCOBAaHOMY 3HAYCHHI
apryMeHTy JOpiBHIOE MAaT€MAaTUYHOMY CIOJIBAaHHIO MEPETUHY, IO BIANOBIIAE
bOMY X (DIKCOBAaHOMY 3HAYEHHIO apIyMEHTY:

mx()=M[X(0)].

BaacruBocTi MAaTEMaTHYHOIO CIIOAIBAHHSA BUIIAJAKOBOI PYHKIII.

Baacrusicty 1. Mamemamuune cnoodieanns neeunaokosoi Gyuxyii ¢(t)
pieHo camiii HeBUNAOKOBIl QYyHKYIL:

Mlo@)]= o).

BaacruBicth 2. Hesunaokosuii MHOJMCHUK ((1) MOJCHA SUHOCUMU 30 3HAK
MAMeMamuyHo20 CnOOIBAHHSL:



M[p(0)X[1]]= o(1)- M[X(1)]=¢(1) mx(t).

Baacrusicrs 3. Mamemamuune cnodiganms cymu 080x UnaoKo8ux QyHKyitl
O00PIBHIOE CYMI MAMEMAMUYHUX CNOOIBAHb 00O0AHKIB!

M [X ()+Y ()] =m, ()+my (1)

BracTuBicTh MOKHA y3araJbHUTH Ha 7 QYHKIIH, 110 JOJAIOTHCS:

M{Z xm} DANC

Hacainok. Axwo X(t) - BunaakoBa @pyrkyis, ¢(t) - Hesunaoxosa QyHxyis, mo
M [X )+ 1)] =mx () *p (1).

Jucnepcicro eunaoxogoi yuxyii X(t) Ha3UBalOTb HEBUMAJKOBY HEBIJ €MHY
¢ynkuiro Dx (t), 3HaYeHHS SKOi IPU KO)KHOMY (PIKCOBAHOMY 3HAUE€HH1 apryMeHTy t
JOPIBHIOE JUCIIEpCli MEPETHHY, IO BIJAMNOBIIAE€ IBOMY * (DIKCOBAHOMY 3HAYEHHIO

apryMEHTY:
Dx(t)=D[X(1)].

Cepeonim keaopamuynum GIOXULEHHAM 6UNAOK0B0I (QYHKYII HaA3usaromv
K8AOpaAmMHUll KOPiHb i3 oucnepcii:

o, (t) =D, (1).

BaacruBocTi aucnepcii BUNaaKoBoOI (PyHKIIIN.

Baacrusicts 1. JJucnepcis neeunaoxkosoi ¢hynkyii ¢(t) dopienroe Hyio:

D [p®)]=0.

Baacrusicrs 2. /[ucnepcis cymu eunaokosoi ¢yuxkyii X (t) i Heeunaoxosoi
@yuKyii ¢(t) oopieHioe oucnepcii 8UNa0K08oi yHKYii:

D [X(®)*+p(1))=Dx(1).

Baactusicte 3. Jucnepcia 006ymky eunaokoeoi gyuxyii X(t) Ha
Hesunaoxkosy @yHkyilo @(t) O0opieHioe 000ymMKy Keaopama He8UNAOK08020
MHOJCHUKA HA OUCNEPCIt0 8UNAOKO8OT (DYHKYII:

D[X(1) ()] =¢*(1) dx(1).
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Llenmposanoro  6unadkosorw  yHKyicro HA3UBAIOTH PI3HUIIO MK
BUITQIKOBOIO (PYHKITIETO 1 11 MAaTEMaTUUYHUM CIIO/IIBAHHSIM:

X () = X(O)-m,(t).

Kopenayiiinow gynxyieto sunaokosoi ¢hyukyii X(t) Ha3UBarOTh HEBUMAIKOBY
¢yukmiro K (1, t2) 1BOX He3ane)HUX apryMeHTiB 1 i t, 3HAUEHHS SKOI MPU KOXKHIM
napi (IKCOBaHMX 3HAYEHb AaPryMEHTIB JOPIBHIOE KOPENSIIHHOMY MOMEHTY
MEPETUHIB, 110 BIAMOBIAAIOTH IIUM XK€ (PIKCOBAHUM 3HAUYCHHSIM apTyMEHTIB:

K, (t,,t,) = MIX (t,)- X (t,)].

[Ipu piBHUX MK CcOO0OI0 3HAUYEHHAX apryMeHTiB t1=t,=t kopensuiiiHa
(yHKII BUMAKOBOI (DYHKILIIT JOPIBHIOE AUCTIEPCIi i€l QyHKIIII:

Kx(t, t)=Dx(t).

BaacTuBocTi kopeasuinHoi QyHKIIiI.

Baacrusicts 1. [lpu nepecmanosyi apeymenmis xopenayitina QyHKYis He
BMIHIOEMbCSL (81ACMUBICIb CUMEMPIT):

KX(tl, tz): KX(tz, tl).

BaacruBicts 2. Jlooamox 0o eunaoxoeoi ¢yuxyii X(t) Hesunaoxkosoi
CK1a0080i ¢(t) He 3MIiHIOE ii Kopenayiunoi hyukyii: akwo Y(1)=X(t)+e(t), mo

Ky(t1, t2)= Kx(ty, t2).

Baacrusicrs 3. Ilpu mHoowcenni eunaokosoi @ynxyii X (t) Ha nesunaoxosui
MHOXNCHUK (1) 1T Kopenayiuna QyHKyiss MHOXMCUMbCS HA 000YymoK @(t1) ¢(t2):
axwo Y(t)=X(t) ¢(t),mo

Ky(ts, t2)=Kx(ts, t2)* ¢(t1) "9(t2).

Baacrusicrs 4. Aoconiomna senuuuna Kopenayiunoi gyuxyii He nepesuuye
CePeOHb020 2eOMEMPUUHO20 OUCNEPCIll BIONOBIOHUX NEePEMUHIB!

Ky (t,1,) <D, () D, (t,).

Hopmosanoro xopenayiiinoro gpyukyieto eunaokogoi eenuuunu X(t) Ha3uBaOTh
HEBHUIMAJAKOBY (DYHKIIIIO JBOX HE3aICKHMX 3MIHHUX 13 1 tp, 3HAUeHHS SKOi TpH
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KOXKHIM mapi ¢iKCOBaHUX 3HAYEHb APTYMEHTIB JOPIBHIOE KOE(DIIIEHTY KOpeJsiii
MEePETHHIB, 10 BIAMOBIAAIOTH IIUM XK€ ()IKCOBAaHUM 3HAUYCHHSM apTyMEHTIB:

Kx(tlitz) _ Kx(tl’tZ)
o,(t) o, (t,) - \/Kx(tlitl)\/Kx(tz’tz) |

,Ox(tl,tz):

AOcooTHA BEeIMYMHA HOPMOBAHOI1 KOPEJAMINHOT (PyHKIIT HE MEpPEBUIIYE
OJTMHUAI:

‘px (tl’tZ)‘ <1

B3zaemnoro kopensayitinoro gyuxyicro 06ox eunaokosux ¢yukyiu X(t) i Y(t)
HA3MBaIOTh HEBUMAAKOBY (yHKIi0 RXYy(ti, t2) 1BOX He3aleKHUX apryMeHTIB 1 i tp,
3HAQYCHHS SKOi TMpU KOXHIA mapi (IKCOBaHMX 3HAYEHb APryMEHTIB JIOPIBHIOE
KOPEJISIIIHHOMY MOMEHTY MEpPEeTHHIB 000X (YHKIIH, MO BiAMNOBIIAIOTH LHM K€
(diKcOBaHUM 3HAYEHHSIM apTyMEHTIB:

Ry (t,t,) = MIX (t,)Y (t,)].

Kopenvosanumu Ha3uBaTh AB1 BUMAaAKOBI (PYHKIIII, SKIIO iX B3aeMHa
KopensiiiHa QyHKI[IS HEe piBHA TOTOXHBO HYIIO.

Hexopenvosanumu  Ha3zuBalOTh 1Bl  BUNAAKOBI  (YHKIII, B3aEMHa
KopeJsiliiHa QYHKI[IS SKUX TOTOXXHBO JOPIBHIOE HYIIIO.

BiacTuBoCTi B3a€MHOI KOpeasiniiiHOI pyHKIIl.

Baacrusicts 1. Ilpu oonouachiii nepecmanosyi iHOeKci8 i apeymMeHmis
Kopenayiuna (hyHKyisa He 3MIHIOEMbCAL:

Rxy(t1, t2)=Ryx(t2, t1).

Baacrusicts 2. /looamox 0o eunaoxosux ¢ynkyit X(t) i Y(t) nesunaokosux
dyuKyiti ¢(t) i y(t) He 3MiHIOE IXHbOI 83AEMHOI KOPENAYIIHOT YHKYIL: AKUO

Xi()=X(W)+(1), W)=Y +w(),

Rxlyl (tl’tz) = ny (tl’tz)'

Baacrusicts 3. [Ilpu muoowcenni eunaokosux ¢hyukyiti X(t) i Y(t) nHa
HeBUNAOKOB8I MHONCHUKU, 6IONOBIOHO @(t) 1 W(t), 63aEMHA KopenayiluHa @OYyHKYis
MHOXNCUMBCSL HA 00OYMOK @ (1) y(12):

AKUYO

mo

Xi()=X(0) (1), Yo()=Y(1) (1),
9



mo

Rxlyl (tl’tZ) - ny (tl ! t2) ) (D(tl)W(tZ)

BaacruBicts 4. Abcontomua eenuyuna 83aEMHOI KOpeaayiunoi yukyii 080X
sunaoxosux @yukyiti X(t) i Y(t) ne nepesuwye cepeoHvb020 2eOMEeMPUYHO2O IXHIX
oucnepciu:

R, (t,.t,)| < /D, (t)D, t,).

Hopmoesanorw 63aemmnoro kopenayitinoro gyHkyicto TBOX BUIAIKOBUX (PYHKIIIH
X(t) 1 Y(t) Ha3uBarOTh HEBUIAAKOBY (DYHKIIIIO JBOX HE3AICIKHUX apTyMEHTIB tj 1 to:

Ry(tnt) Ry (t.t,)
o, (t)-o,) D,t),D,t,)

pxy(tl’tz) =

AOcoiioTHa BEJIMYMHA HOPMOBAHOI B3a€EMHOT KOPENALIMHOI (PyHKIIT He

HIEPEBUIIYE OUHHMIL: ‘ Py (1, )‘ <1.

3amayi a1s caMoCTiiiHOI podoTH

2.1 BumagxoBa ¢ynkmis X (f) y KOXHOMY TEpETHHI SBJIsSIE COOOFO
Oe3nepepBHY BUIIAJIKOBY BEJIMUYHMHY 13 MIUTbHICTIO po3moainy f(X,t). Hammcatn Bupas
JUIE MaTeMaTUIHOTO criofiBaHus my (1) 1 aucmepcii DX (t) Bunaakosoi dynkiii X(t).

2.2 BumagkxoBa ¢dynkiis X(t) sBisie co6oro BumaakoBy Beiamuuny X(t) =V,
ne V — OesnepepBHA BHUIIAJIKOBA BEJIMYMHA 13 IIUIBHICTIO po3noauty ¢(v). a)
Hanucatu Bupa3 oxHOMipHOTO 3aKkoHY (IiiabHOCTI) po3noainy f(X,t) BumagkoBoi
dyukmii X(t). 6) 3Haiith matemaruune crnomiBanas ~Mx(t) 1 aucmepcito DXx(t)
BunaakoBoi ¢yHkiii X(t). B) Hanmucatu Bupa3 aBoBUMipHOI (DYHKIIT PO3MOIiTy
F(x1, X2, t1, t2) mBOX mepetuniB X(t1), X(t2) Bumaakosoi ¢pynkii X(t).

2.3 Bumagkosa ¢ynkiis X(t) sagana y Bursai X()=Vttb, me V -
6UNA0K06a BEIMYHMHA, PO3MOJIIJICHA 32 HOPMaJbHHM 3aKOHOM 3 MapamMeTpamu mo,
ov, b - HeBWIagKoOBa BEIWYMHA. 3HAWTH IMUIBHICTH posmoainy f(X,t) meperuny
BunaakoBoi GpyHkiii X(t) i ii xapakrepuctuxu mx(t), Dx(f), Kx(t, t').

2.4 Tlokaszatu, mo Oyab-ska (QYHKIIS ABOX apryMEHTIB, Ika Ma€ BUTJIAJ
Z Do (Do (1), ne Di— HeBia‘emui uncna, @i(t) — Oyab-ski giicHi Gyukmii (iI=1,

...,N), Mae BCi BIACTUBOCTI KOPEIAIIHHOT QYHKIIII.
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2.5 JloBectu, 110 npu MHOXeHHI BumnaakoBoi ¢yHkiii X(f) Ha HeBUMaaKOBHI
MHOKHUK (1) KOpensiiiiHa QyHKIisI MHOXKHTBCS Ha T00YTOK @(11) @(12).

2.6 Bimoma kopemsuiiina ¢yHkiiss Ky BunankoBoi ¢yskmii X(t). 3HaiTH
KOpeJsIiiHy GyHKINo BUNaakoBoi GyHKIi: a) Y(2)=X(t) (t+1); 6) Z(t) = CX(t),ne C
— MOCTINHA.

2.7 Hexait X(t) - BunaakoBa (yHKIIiS, ¢(¢) - HeBHUIaaKoBa QyHKIis. JloBecTu:
skio Y(1)=X(t)+e(t), o Dy(t) = Dx(t).

2.8 Bimoma nucnepcis Dx(t) BumanmkoBoi ¢dynkiii X(t). 3HaiiTH aucrepcio
BUMaAKOBOI (yHKIi Y(1) =X(t)+2.

2.9 Jlano: X () — BumagkoBa (yHKIS, ¢(7) — HEBHIAaAKOBa (DYHKIIIS.
Jlosectu: sxmo Y (1) = X(t) ¢(t), To Dy(t)=¢*(t) dx(t).

2.10 Bigmoma nucnepcis BumamkoBoi ¢ynkiii X(t). 3HaiiTm aucnepciro
BumaakoBoi gpynkmii Y () = (t + 3) X (t).

2.11 Ha Bxig miacwiIroBaJbHOI  JJaHKH — NOJAETBCS  BHIAJAKOBa
byHkuis X(¢), mMaTeMaTU4YHE CHOJIBAHHS W KopemnsuiiHa (yHKIIS SKOi BiIOMI:

mx()=t, K, ({t;,t,)=e () (¢ >0). Buaitru: a) MaremarHuHe

CTOiBaHHS, 0) KOpeNmAliiHy (yHKIiI0 BuXimHOi BumaakoBoi ¢yHkil Y(t), skiio
KoediIieHT macuiaeHus K = 5.

2.12 JloBectn, 1m0 KopensmiiiHa QyHKIiS [T00yTKYy [BOX IIEHTPOBAHHUX
HEKOPEJIbOBAHUX BHIAAKOBI (YHKLIA JOPIBHIOE NOOYTKY KOpENAUIMHMX (DYyHKIIHA
CIIIBMHOKHUKIB.

2.13 JloBectn, mo KopemnsmiiiHa (GyHKIiA MOOYTKY TpPhOX IIEHTPOBAHHUX
HE3QJICKHUX BUNAAKOBUX (YHKLIA JOPIBHIOE AOOYTKY KOpEISUIMHUX (YHKLINA
CIIBMHO>KHUKIB.

2.14 3naiiTu: a) mMaTeMaTUYHE CHOJIBaHHS; 0) KOpENAIiiHy (YHKIIIIO; B)
aucnepciro Bunaakooi ¢yHkiii X(t) = Ucos2t, ne U - Bunaokosa BenuduHa,
npudomy M(U) =5, D(U) = 6.

2.15 3naiiTu: a) mMaTeMaTUYHE CHOJIBaHHS; O) KOpENAidHYy (QYHKIIIO; B)
aucrepcito BumaakoBoi ¢pyHkii X(t) = sin3t, ne U - sunadxkosa BenudrHa, MPUIOMY
MU)=10, D(U) =0,2.

2.16 Binoma xopensmiiina ¢pyHkiis K, (t,,t,) =tt, +5t’t7 BUMaaAKoBOI (QYHKIIT
X(t). a) llepexonatucs Ha mpukiaaal npu t;=1, t,=2 mo abcoaoTHa BeIUYMHA

11



KOpEJAIMHOT (PYHKIT HE TEepeBHIINY€E CEepPeIHbOI0 TEeOMETPUYHOTO JUCIEPCiid
BIJIMOBIAHUX TMEPETUHIB; 0) 3HANTH HOPMOBAHY KOPEJALINHY (PYHKIIIIO 1 00UHCIUTH
Koe(iIieHT Kopessiii IepeTHUHIB, BIAMOBIIHUX 0 3HAYeHb apryMeHTiB 11=1, t,=4.

2.17 3amana xopensmiiiHa GyHKis K (t,t,)=tt,e " BumagkoBoi ¢pyHKuii
X(t). 3HaiiTH HOPMOBaHY KOpEJSIHHY QYHKITIIO.

2.18 3HaiiTu B3aeMHY KOpPENSIiiHY (YHKIIO JBOX BUIAAKOBUX (DYHKIIIN:
X(t)=t2U i Y(¢)=1*U, ne U - BunaaxoBa Benuuuna, mpudomy D(U) = 5.

2.19 [loBectn, 1110 B3aeMHa KopessiiiiHa GyHKIIS BUMTaAKOBUX QYHKINNH X(2) 1

Y(t) nopiBHIOE B3aeMHOT KOpesIiitHOl ¢pyHKIii ieHTpoBanux GyHkiiin X (t) 1 Y (t).

2.20 JloBectu, 10 MpU OAHOYACHINA IMEPECTAHOBIl 1HJEKCIB 1 apryMEHTIB
B3a€MHa KopeJsiiiHa (QYHKIS JBOX BHUIMAAKOBHX (YHKINH He 3MiHIO€ThCs: RXy(ti,
tz) = RyX(tz ,tl) .

2.21 3amana B3aemMHa KopemsmiiiHa QyHkiis Rxy(ty, t2)= = cos(ati+pt).
Hanwucaru B3aemHy Kopersniiny ¢ynkiiro RyxX(ts,tp).

2.22 3HalTH HOPMOBAaHY B3a€MHY KOpPEIALIWHY (QYHKIIO BHUMAJAKOBHUX
dyukmii X(H)=tu i Yt)=(t+D)U, ne U - sunaokosa Benuuuna, npuaomy aucrepcis D
(U)=10.

Bignosini

22.m,®) = [ (0 D, (1) = [[x-m, OF f (1) 22 )15, 0-p();

o0

M0 = [xp00dx=m, D, 1) = [ (x-m,)*p(x)dx =D,

—00
~

j(p(X)dX = F (X )npu _X, <X,
F (X, X,,t,t,)=1""

j(p(x)dx = F(X,))npu _ X, <X,

2.3 f(X,1)- hopmanvruil 3axon 3 napamempamu mot+b, |t|ov; mx(t)=mvt+b;
[x—(m, t+b)]?
1 - > v =

.I: (X,t) -~ 2'[20'3

‘t‘O'U V2r
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2.4 Jlocumv nokazamu, wjo icHye eunaoxkoea @ynxyis X(t), wo mae KopensayiiHy

Qyuxyiio 2.6 a) Ky=(+1)(,+1)Kx; 6) Kz=C?Kx 2.8 Dy(t)=Dx(t) 1.10

Dy())=(t+37Dx(0). 2.11 &) my()=5t, K, =25¢ ™" 2,14 a) M[x()]=5cos2t;
6) Kx(t1, t2)=6 c0S2t; c0S2ty; 6) Dx(t)=6 cos®’t. 2.15 a) mx(t)=10sin3t; 6) Kx=0,2sin
3ty sin 3ty 6) Dx(1)=0,2sin®t. 2.16 a) Kx(1,2)=22, Dx(1)=6, Dx(2)=84; 6)

ot )= (7V6)/18. 217 o, =€ g apaymenmu  0OHO20

—[t;—ta|

snaxa, Px = —€ ., AKwWo apeymenmu pisnux suaxie. 2.18 Rxy=5.1.21t]t3

Ryx(t1,t2)= Rxy(to,t) =cos(at,+ft1). 2.22 pxy=1, saxwo t1 i t+1 o0noeo 3uaxa; pxy= -
1, axwo t1 i tr+1 pi3nux 3uaxis.

2.2 XapakTepucTUKU CyMH BUNIAAKOBUX QyHKIIT

Teopema 1. Mamemamuune cnodisanHs cymu CKiHYEHO20 HYUCAA BUNAOKOBUX
@DYHKYI OOPIBHIOE CYMI MAMeMamu4Hux cnooieanb 000AHKIS.

Hacninok. Mamemamuune cnodigants cymu 8unaoxko8oi pyHKyii t 6unaokosoi
BENUUUHU OOPIBHIOE CYMI IX MAMeMAMUYHUX CHOOIBAHD.

Teopema 2. Kopenayiuina @yukyis cymu 060X KOpPerbOBAHUX BUNAOKOBUX
@DYHKYINL O0pIBHIOE CYMI KOPeNAYiuHUX (QYHKYIU, WO CKIA0AIOMbCsa 3 B3AEMHOL
Kopenayitunoi @ynkyii, axa 000acmuvcs 08i4i (3 PIZHUM NOPAOKOM NPOXOONCEHHS.
apeymenmisg): axujo Z(t) = X(t) + Y(t), mo

Kz(t1,t2) = Kx(t1,t2)+ Ky(t1,t2)+ Rxy(ty,t2)+ Rxy(t,t1).

Teopema y3arajabHIOETHCS Ha N TONAPHO KOPEJIbOBAHUX (HYHKITIH:
SIKIIO

Y(t):zn:xi(t),m

Ky(tl’tZ) = iKi(tlitz)‘*'Zinj (t,.t,),

i#]

ne mapu iHaekciB (1, J) qpyroro monaHka € po3MilieHHs i3 yucen 1, 2, ... N, y34TUX 1o
JBA.

Hacninok 1. Kopenayivina ¢pynxyis cymu Hexopenbos8anux 6unaoxkosux QyHxyit
00pIiBHIOE CYMI KOpenayiuHux @yHKYiti 000aHKia.

Hacninok 2. Kopenayivina ¢ynxyis eunaokosoi @yHKyii il HeKopenibo8aHoi 3
Her 8UNAOKOBOI eIUUUHU OOPIBHIOE CYMI KOPeNAYIUHOI (hyHKYii 6unaokoeoi ¢yHxyii
Ul ducnepcii 8unaoKo8oi GeUdUHU.
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3agadi 1y caMoCTiHHOL podoTH

2.23. 3anmaHi KOpeTSAIiiHI ¥ B3aEMHI KOpessmiiiHi (QyHKIT BUMaAKOBUX
¢ynkmin  X(t) i Y(t). 3maiitm KopemsmiiiHy QYHKIiIO BHUIMAIKOBOI (QyHKIIT
Z([t)=X(t)+Y(t), sxmo po3rasHyTi GyHKIIII: a) KOpeaboBaHi; 0) HEKOPEIbOBaHI.

2.24. Bigomi maremarnuHi criogiBanas MX(t)=2t+1, my(t)=t-1 i kopensmiiini
—4(t,—t;)?
bynkiii Kx=t;ty, Ky =g W HEKOpeaboBaHMX BUMaakoBux (ynkmii X(t) 1 Y(t).
3HallTH: a) MaTeMaTU4YHE CIIOAIBAaHHS; 0) KOPENALiiHy (QYHKIIII0 BUMTaAKOBOI (PYHKITIT
Z(t) = X(t) +Y(1).

2.25. 3anmaHi KOpeTsIiiHI ¥ B3aeMHI KOpENsMiiHI (PYHKIIT BUMAAKOBUX
¢ynkmin X () 1Y (t). 3naiiTi B3aeMHY KOpeIsiiiHy (QyHKIIII0 BUITaJKOBUX (PYHKITIH
U(t) = ax(t)+by(t) i V(t)= cx(t) + dy (1), ne a, b, 3, d — nocTiitHi OilicHI Ynca.

2.26. 3amani KOpEJAIiiHI W B3a€MHI KOpEJSIiitHI (QYHKINT BUTIATKOBUX
dynkmin X(t), Y(t), Z(t). 3naiti KopensaiiiHy GyHKIIF BUITAAKOBOT (QYHKII
U(t)=X(t)+Y(t)+Z(t), sixmmo po3ristHyTi GyHKILI: a) MOMAapHO KOPEIbOBaHi; 0)
HIOTIAPHO HEKOPEIbOBaHi.

n
2.27. JloBectn, mo Qopmyry Ky = ZKxi "‘Zinxj JUISL  BIIOIYKaHHS
i1

i)

Kopersinaoi ¢yHkiii cymu Y (t) :ZXi(t) N KOpETbOBAaHUX BUITAJIKOBHX (PYHKIIH

MOYKHA 3aluCaTy y BUTJISIL Ky = Z Ryx j
i=1
j=1

2.28. 3HailiTh MaTeMaTHYHE CIOJIBaHHS, KOPEAINHY (DYHKIIIIO ¥ TUCTIEPCito
BunanakoBoi Gpynkuii X(2)=Ut+V¢?, ne UiV — nekopenvosani BUNAIKOBI BEIMYUHU,
npudomy M(U) =4, M(V) =7, D(U)=0,l, D(V) = 2.

BkaziBka. B3satu go yBarum, mo BenmuumHu U 1V HEKOpenbOBaHi, TOMY iX
kopesiiauid moment M [U-mu) (V-mv)]=0.

2.29. 3HaliTh MaTeMaTU4YHe CITOAIBAaHHS, KOPEISIiHHY (YHKITIIO ¥ TUCIIEPCIo
BunaakoBoi ¢yHkiii X(t) =Usint+Vcost, ne U i V - nexopenvosani BUMaaKoBi
Benuuunu, npuuomy M(U)=1, M(V)=8, D(U)=D(V)=A4.

2.30. 3naiiTu MaTemMaTU4YHE CIOJIBaHHS, KOPESALINHY (YHKIIIO0 i AUCTIEPCito
BunaakoBoi ¢pyukiii X(t) == Ucos2t+Vsint+t, ne U i V — nexopenvosani BUTIAAKOBI
senmunan, mpuaomy M(U)=1, M(V)=2, D(U)=3, D(V) = 4.

BkasiBka. Jlomatok mo BumaakoBoi (yHKINI HEBUIMAIKOBOTO MOJAHKY, HE
3MiHIOE i1 KOpemsiiHol (yHKINI, TOMYy JOCUTH 3HAWUTH KOPENSIiHY (YHKIIitO
BuraakoBoi Gyukmii Y(t)=Ucos 2t + Vsint.
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2.31. 3anmani Bunagkosi ¢pynkiii X(t)=Ucost+Vsint, Y(t)=Ucos3t+Vsin3t, ne U
1V - Hexopenvosani BuNaakoBi Benuuunu, npuaomy M(U)=M(V)=0, D(U)=D(V)=5.
3HalTH HOPMOBAHY B3aEMHY KOPEIAIIHHY (QYHKIIIO py,(t1, to).

2.32. 3HaiiTu KOpeNsidiHy  (QYHKIIIO  BUMAAKOBOI  (PYHKIII
X(t)=Uicoswit+Visinwit+Uscoswot+Vosinwot, ne w1, @, . noctiitni uncna; U, U,
Vi, V, ,onapHO HEKOpENbOBaHI BUIAAKOBI BEJIUYMHH, MPUUOMY iX MaTeMaTH4YHI
CIOMIBaHHS JOPIBHIOIOTH HYM0, aucrnepcii BemmumH U; 1 Vi mopiBHIOOTE Dj,
aucnepcii Bennuud Us 1 Vo nopiBHIOIOTH Do.

Bignosiai

2.23. a) KZ(ty, t)= KX(ty, to)+ KY(ty, t)+ RXY(ts, to)+ RYX(t, ty); 6) KZ= KX+KY.
2.24. a) mz(t)=3t; K,=tt,+e @) 226, a) KV=KX+KY+KZ+RXY+RYX+
+RXZ+RZX+RYZ+KZY; 6) KV =KX+KY+KZ. 2.28. mx(t)=4t+7t%; Kx=0.1t;t,+
+2t7t2;  Dx()=0.1t>+2t*12°  mx(t)=sint+8cost; Kx=4cos(ton); Dx(t)=4.1.30
mx(t)=cos2t+2sint+t; Kx=3c0s2t;cos2t,+4sintisinty; Dx(t)=3cos?t+4sin’t. 2.31.
pxy=cos(3tr11). 2.32. Kx=Dicosw1(tr-11)+Darcoswy(to-1).

2.3. XapakTepuCcTHKHU MOXiTHOT Bii BUNAAKOBOI (PyHKIIiT

BBaxkaroTh, 110 MOCIIIOBHICTh BHITAAKOBUX BEIUUHH X1, X7 ..., Xn 30icacmucs
8 CepeOHbOKBAOPAMUYHOMY JIO BHUMAJAKOBOI BEIWYMHH X, SKIIO MaTEMaTHJIHE
CHofiBaHHA KBajpara pisHuni XnnX mparse 1o Hyas mpu n—oo: M[( XnnX)?] = 0.
BunankoBy BenwumHy X HA3WBAIOTh Medcei0 6  CepeOHbOK8AOPAMUUHOM)
MOCTIJOBHOCTI BUITAIKOBUX BEITUYUH X1, X2,..., Xn, ... 1 THITYTh: X = L.1.m. Xp.

BunankoBy ¢yskiito X (t) Ha3uBaOTh Jugepenyiliosanoro, SIKIO ICHY€E Taka
dynxis X' (t) (11 Ha3UBaIOTH MOXIHOIO), 1110

X(t+At) — X (1)
At

I.i.ml\/l[ —X'(t)} _0

Takum  ymHOM, noxionoro  eunaokosoi  PyHkuii X'(t) Ha3HBaOTh
CEpPEeIHbOKBAAPATUYHY MEXKY BIJHOIIEHHS MPUPOCTY (YHKILII [0 NIPHUPOCTY
apryMmeHTy At npu At — O:

X'(t) = lim

At—0

{X(t+At)—X(t)

At - X'(t)}

Teopema 1. Mamemamuune cnooisanns noxionoi X()=x 6i0 eunaokosoi
@yukyii X (1) oopienroe noxiouii 6i0 il MamemamuyHo20 CnOOIBAHHSL:
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m. (t) = m,(t).

Teopemy 1 MoOXHa y3arajdbHUTU: MamemMamuyHe CHOOIBAHHA NOXIOHOL
NOps0Ky N 8i0 BUNAOKOB0I (YHKYII OOPIBHIOE NOXIOHIU YbO2O JHC NOPAOK)Y 6I0 il
MAMeMamuyHo20 cnoOi8aAHHSL.

Teopema 2. Kopenayiiina ¢pynxyis noxionoi 6i0 eunaokosoi ¢yuxyii X(t)
00pisHIOE OpY2ili MiWAHIL YACMUHHIU NOXIOHIU 610 iT KopenayiuHoi pyHKyii:

2
K, (1)) = Zls),
: 2,

Teopema 3. Bzacmna kopenayitina ¢yuxkyin eunaoxosoi @yuxyii X (t) i ii
NOXIOHOI OOPIBHIOE YaACMUHHINL NOXIOHIU 810 KOpenayiliHoi ¢yHKyii no 8ionogionomy

apeymenmy (kw0 iHoekc X sanucanuii Ha nepuiomy (Opyeomy) micyi, mo
oughepenyioionms no neputomy (0pyeomy) apeymenmy)-

oK, (t,,t,) oK, (t,,t,)
R,(t,t):x—lz,R, (t,t):#
AR 5122 WA atl

3anayi au1s caMoCTiiiHOI podoTH

2.33 3agaHo MaremaTuuHe cropiBaHHa MX(t)=t?+2t+1 BunanxoBoi QyHKIii
X(t). 3naiiTu MaTeMaTU4HE CITOAIBAHHS 11 MOXiIHOI.

2.34 3amano matematHuHe criofiBaHHs M (t)=t?+4 Bunagkosoi dynxmii X(t).
3HaliTu MaTeMaTHYHE CIIOAiBaHHA BUNaakoBoi Gynkmii Y(t)= tx'(t) + t2.

2.35 JloBecTn, MO MaTeMaTWYHE CIIOAIBAHHSA APYroi MOXigHOI Bix ABIdi
nudepenmiiioBaHoi BunaakoBoi ¢ynkiii X (t) mopiBHIOE ApYruil MmoximHOT Bifm ii
MaTeMaTUYHOTO CIIO/IIBaHHS.

. . ~(t,—t)? "
2.36 3anana xopensiitna ¢pynxnis K, =5€ &) punankosoi byukii X(t).
3HalTH KOopensauIiHy QyHKLIO 11 TOXI1IHOI.

2.37 3anana unagxosa QpyHkuis X(t) =Ue%2t, ne U - sunaokosa Bennuuna,
npuuoMy M(U)=4, D(U)=I. 3HaiiTu: a) MareMaTUu4yHe CIOJIBaHHS; 6) KOpENSLiiHy
GyHKITIO 11 TOX1HO.

2.38 Ha Bxin maHku, 1o audepeHiiitoe, HaaX0IUTh BUITAAKOBa (ynryin X(1),
Kopessmiiina  QyHkiisn  sxoi Kx=[Dxcosw(:21)]/({1+:2). 3HaliTd KOpensminHy
¢yukmiro Buxignoi gynkiii Y(t) = X'(t).

2.39 Ha Bxijg maHku, 1o AUQEPEHINoe, HAIXOUTh BUMAAKOBA @yHKyisa X(t) 3
MaTeMaTUYHUM CNOOIBAHHAM mx(t)=>5sint 1 KOPEJSALINHOI0
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0.5(t, -t
K x = 3e (t2 ) byskiiero .  3HaWTH: a) MareMaTh4yHe CIOAIBaHHS, ©0)
Kopessiiny GyHkiito BuxigHoi Gynakii Y(t) = X'(t).

2.40 JlosecTu, 1110 B3a€EMHa KopeJsiiiHa GyHKIlisS BUNaakoBoi ¢hyHkil X(t) 1
il mMoXimHOT JOPIBHIOE YACTHMHHOI TMOXITHOI  Bif KOpeJ'ISIHII/IHOI byHKIiT 10

apTyMEHTy, SKHA «BIAMOBITA€ MOXiTHOI» [AKIIO iHIEKC X CTOiTh Ha MEPIIOMY
(apyromy) Miciii, To Tpeba audepeHIiitoBaT! 1o IepiuioMy (Apyromy) apryMeHTy |:
dK dK,

X R. = .
dt, ’ 0 % dt,

a) R.=

t,—t,) t,+t
2.41 3amani xopemsmiiHi (QyHKI: a) K =g (27t ; 0) K, =tt,.e 2
3HalTH B3a€MHI KOpesIiiHi PyHKIIIi BUnaakoBoi ¢hyHKIii X(t) 1 ii moxigHoi.

2.42 Binoma B3aemHa KopeJsimiiiHa ¢yHkmis R . BumankoBoi dynkmii X(t) 1 i
XX

MOX1/IHO1. 3HAWTH KOPENSALINHY YHKIIIO MOX1AHOI.

: - : _ tp+t
2.43  Bigoma B3aemHa  Kopemsmiiima  Qymkmizs R . =1 (t, +1e=™
XX

BunaakoBoi GyHkii X(t) 1 1 moxigHoi. 3HAWTH KOpeNsmiiHy QYHKIIIO TTOXiTHOI.

2.44 3maiitn KopensiiiHy QyHKiifo BunaakoBoi (yHkil Z(t)=X(t)+X'(t),
3HAIOYM KOpeJsiiHy GyHKiio K,.

2.45 JloBecTu, 10 B3a€EMHa KOpENsAIiHA (YHKINS BHUITAAKOBOT (QYHKIUT 1 i1
JpYToi MOXiHOI JOPIBHIOE YaCTUHHOI MOXIHOI IPYTroTo MOPSIKY BiJ KOPENSAIiHHOT
(GyHKUII MO apryMEHTy, SKUH «BIJIMOBIJAE» MOXITHOI [SAKILO 1HIEKC X Ha MEepLIOMY
(mpyromy) wicii, TO AUGEPEHINIOTh KOPENAliiHY (QYHKIIO 10 Mepuiomy
(apyromy) aprymeHTy|:

0°K o°K,
t Re () ="

2 XX 1

Rx'x. (tl’tz) =

. . ~(t,—t;)? . )
2.46 3agmana xopensiiiHa QYHKITIS Kx =g (") . 3HaUTH B3acMH1
KopeJsiital GyHKiii BunaakoBoi ¢dyHkiii X(t) 1 11 gpyroi moxigaHoi.

2.47 3HanuTH KOpEJSIiNHY byHKIIIO BUITAIKOBOT byHKITI
Y({O)=U@X@®)+V({)X'(t), me X(t) — audepeniiiioBana BumagkoBa (YHKIIs,
KopeJsiiaa ¢pyHkiis skoi Bigoma; V (t) i U (t)- HeBunaakosi QyHKIIII.
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2.48 3anana kopensiiiina GyHKIlis BumaakoBoi ¢yHkiii X(t). 3HaiiTi B3aeMHy
Kopemsaiiny  ¢yHkmito Ryz  BumagkoBux — dymkmin - Y(D)=ax(t)+bx'(t) i
Z(t)=cx'(t)+dx(t), ne a, b, 3, d - nocmitini aificHi Ynca.

Bignosiai

2.33 m. ()=3t+2.1.34 my()=3t+* K. =10e =W -2(t, -t,)?]. 2.37 a)
m. (t)=4e%(3cos2t-2sin2t); 6) K. =e%"(3cos2t, —2sin2t,)+ (3cos2t, —2sin2t,). 2.38

@’ (t, +1,)" +2

K, =D, (t +1,)° cosa(t, —t;). 2.39 a) my(t)=5cost; 0)
K, =3 % V[t -1)"]. 241 a) R. =-2(t, —t,)e" R, =-R. 4
OR .
R. :tlet2+t1 (t, +),R . :tzetﬁtl (t, +1), 2.42 K. :?XX. 243
XX XX X 1
0°K oK, oK
K. =(t, +1)(t, +1)e"*". K =K, +—X 4 x4 2%
=L+, +1) 2.44 R Y T 2.46

XX X

R .. =R. =2[2(t, -t,)’ ~2Je ™", 2,47 Ky=U(t) U(t) K +V(t)V(t) K. +

oK,
ot,

oK,
+HU(W)V(t) 5 +U(R)V(L)

2 2 3
K b T8 ag T8 g Ty

R, =ac + )
2.48 Ry, ot, ot,ot, a§ 8tfat2

2.4. XapakTepuCTHKH iHTerpaJja BiJl BUIAAKOBOI PyHKLil

Inmeepanom 6i0 sunaokoeoi ¢gyuxyii X (t) Ha Bigpisky [0, t] Ha3uBaroTh
TPAHUIIO B CEPEIHBOKBAAPATUIHOMY IHTETPAIbHOI CYMH TIpU MParHeHHI 10 HYJS

YaCTKOBOTO MaKCUMaJIbHOTO 1HTEpPBATY As, (3MIHHA IHTETpYBaHHS MMO3HAYEHA Yepe3
S, 100 BIAPI3HUTH i BiJ MEXKI iHTerpyBaHHS t):

Y(t) = Alsi_moz X(s,)As; = j X (s)ds.

Teopema 1. Mamemamuune cnodieanns inmezpana 8i0 8UNAOK080I (DYHKYIQ
00pIiBHIOE IHmMe2pay 6i0 ii MamemMamuiHo20 CnoOi6AHHS:
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axuoY (1) :Jt-X(S)dS, mo my(t) = Imx (s)ds

Teopema 2. Kopenayitina ¢yukyis inmeepana 6i0 6unaoxkoeoi yHKYii
00PIBHIOE NOOBIUHOMY IHmMe2pany 8i0 ii KoperayiuHoi QyHKyii:

4t

t
saxugoY (1) =IX(S)dS’ mo K, = IIKX(Sl,SZ)dSldSZ.
0 00

Teopema 3. Bzacmna rxopenayivna ¢yukyis eunaokosoi ¢yukyii X(t) i
t
iHmeepana Y(t):J.X(S)dS Odopignioe inmezcpany 8i0 KopenayiuHoi @yHKYii
0
sunaokosoi pyuxyii X(t):

t2
R, = [ K, (t,,s)ds.
0

3axayi au1s caMoCTiiiHOI podoTH
2.49 3uaroun MaTeMaTuyHe criofiBanus MX(t) = 3t? + | unagkosoi GyHkmii X

t
(t), 3HalTH MaTeMaTHYHE CIIOJIIBAHHS 1HTErpaa Y(t)= j X(s)ds
0

t
250 3HaiiTh MarematnuHe — crmomiBadHs  imrerpama Y () = _[ X(s)ds,
0

3HAIOYM MaTeMaTW4He crHojiBaHHs BumaakoBoi ¢yukmii X(t): a) mx(t)=cost; 0)
mx(t)=4cos?t; B) mx(t)=t-cos2t.

2.51 3anana BumankoBa ¢yskitig X(z)=Ucospt, ne U - sunadkosa Benn4yuHa,
npudomy M(U) = 5. 3HaiiTn MaTreMaTHYHE CITO1iBaHHS

t
1HTerpaja Y(t) = j X(s)ds
0

t
2.52 3HaliTH MaTeMaTHYHE CIOJIiBaHHS BHIIAIKOBOI (QYHKIIIT Y(t) = I X (s)ds,
0

AKIIO BimoMa Bumagkosa QyHknig X (t): a) X(t)=Usint; 6) X(t)=Usin’, ne U -
sunadxosa BennunHa, npuiomy M(U)=2.
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2.53 3anana sunankosa QyHkuis X(2)=Ucos’t, ne U - sunaokosa BennuuHa,
npuyomy M(U)=2. 3naiiTi MareMaTH4HE CIIOAIBAaHHS BHIAAKOBOI (QYHKIIT

Y(t) = (2 +1)j X(s)ds

2.54 3apmana xopemsmiiina Qyskiis  Kx(ty,t)=coswticoswt, BunaakoBoi
dynkmii  X(t). 3Haiith: a) kopensmiiiHy ¢QyHKIO; 0) AuUCHEpCio iHTerpaia

Y (t) :Jt'X(s)ds_

2.55 3amana xopensiiiHa GyHKIS Kx=coswticoswt,, BAMAIKOBOI (YHKIIII

t
X(t). 3uaitty: a) kopensuiiiny Qpynkuio; 6) aucnepcito interpana Y (1) = j X(s)ds.
0

2.56 Ha Bxin iHTerpyrouoro oOjaJHaHHS HAJAXOIWUTH BUIMAAKOBA (PYHKIIIS
X(t), kopensmiitna Gynkmist skoi KX=t;t,. 3HalTH AKCIIEpCiio Ha BUXO/1 IHTErpaTopa.

t
2.57 3maiitu aucnepcio inTerpana Y (t) = J. X(8)ds | snaroun KOPEJALIHY
0

¢yHkiro BunaakoBoi ¢pyukiii X (t): a)K, = 2t12 t22 +3tt,;
0)K, =t,1,"™; 6)K, =1/1+(t, -1,)%; 2)K, =e*"") cos2t, cos2t,.

2.58 Ha Bxizg iHTErpyr04oro o0agHaHHsa HAAXOIUTh Bunaakosa ¢pyHkiris X(t).
MareMatruyHe criofiBaHHA ¥ KopesnsiiiiHa QyHKIIis i€l BUaaKoBO1 (PYHKIIT B1JOMI:
mx(t)=cos?, Kx=coswticoswt,. 3HalTH:  a) MaTeMaTHW4HE CHOAIBaHHA  O)
KOpEeJSIiiHy (yHKIII0; B) TUCTIEPCIIO HA BUXO/I1 IHTETpaTopa.

2.59 3anana Bunagkosa Qpynkmis X(1)=Ue¥2t ne U - gunadxkoea BennuuHa,
npuuomy M(U)=35, D(U)=1. 3HaiiTu: a) MaTeMaTU4HEe CIOJIBaHHS, 0) KOpesuiiny

t
(dyHKuito; B) aucnepcito interpana Y (1) = _[ X(s)ds,
0

t

2.60 3naiiTh agucnepciio IHTerpaia Y (t) :IX(S)dS, 3HAIOUM BHUIIAJIKOBY
0
¢yukmito: a) X(t) = Ucos2t, ne U — Bunankosa Benununna, npuaomy M(U) =5, D(U)
= 6; 0) X(t) =Usint, npuuomy M(U) = 2, D(U)=3.
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. : — o (t+tp) " -
2.61 3amana kxopensiiiiHa (QYHKIIS Kx =€ . 3uaiitu KOPEJSILIIHY

t
dynkuito Bumagkosoi pyukmii Y (1) = IX (s)ds
0

2.62 3amana Bunaakosa (ynkmig X(t)=Ucos3t, ne U - sunaoxkosa Benuunna,
npudomy M(U)=1, D(U)=1. 3naiiTu: a) MaTeMaTU4IHE CIOAIBAHHS; 0) KOPEIAIIHHY

(YHKIIII0; B) IMCHEPCII0 BUIAIKOBOI PYyHKIIIT

Y (t) :%jX(s)ds

. . t,+t .
2.63 3amama xopemsimiiira Qymkmin K, = g*(t*) cos f3t, Cos A, . 3uaiitn

1
JHCTIEpCito BHMAAKOBOT (ByHKILT ¥ (t) = ?J‘ X(s)ds.
0

2.64 3anana xopemsmiiina dymkimis K, = De_|t2_t1|. 3HalTU: a) KOpEesALiiHY
t
dbyHKI1110; 0) AUCTIEPCitO 1HTErpaa Y{(t) = _[ X(s)ds,
0

2.65 3amani matematnune crnofiBaHHs MX(t)=3+4t, kopensiiitHa QyHKIis

_ =2/t X .
Kx =10e . 3HalTH: a) MaTeMaTU4HE CIOJIBaHHSA; 0) AMCHEpCII0 1HTerpaa

Y (t) :jX(s)ds_

2.66 JloBectu, 10 SKIIO BioMa KOpensiiiHa, GyHKINS BUMAAKOBOI (PYHKITIT
t
X(t), Te B3aeMHi KopenswiiHi QyHkiii Bunagxosux Qynkuii X(t) i Y () ZJX(S)dS
0
BUPAXAlOThCAd 1HTErpajaMu:

ty ty
a) Ry = [K,(t,,9)ds; 6) Ry, = [K,(5,t,)ds.
0 0

2.67 3uaiiTh B3aeMHI KopensmidHi (QyHKmii BunmaakoBux Gy  X(t)
t

Y (t) = I X(8)ds | sikmo Bimoma kopemsiuiiina dyrkuis KX sumaxkosoi pyHkiii X(t):
0

a)Kx=2tt,+1; 6) Kx=cos t; costy; B) K, =1,1,6*™.

21



Bianosiai

2.49 mx(t)=t*+t. 2.50 a) my(t)=sint, 6) my(t)=2t+sin2t, 8) my(t)=0.5(>"2t). 2.51
my(t)=[5/(a+p?)] [eat(Bsinft-+acosPt)-a]. 2.52 a) myt)=2/(1+a?) [eat(asint-
cost)+1], 6) my)=t-0.5sin2t. 253  my(t)=(t>+1)(t+0.5sin2t). 2.54 a)
Ky(t1,t)=(sinowtisinwty)/w?; 6) Dy(t)=sinwt/w*Y>® a) Ky=(coswty.1)(coswtr.1)/w?; 6)
Dy(t)=(coswt-1)?»>1% Dy(t)=t*/4.1.57 a) Dy(t)= =t*[2t?®)+(3/4)]; 6) Dy(t)=[et(t-
1)+1]%; 6) Dy(t)=2t arctgt-In(1+t); 2) Dy(t)=(1/169)[2*"2t+3(2e%*2t-1)]. 2.58
a) my(t)=0.5[t+(sin2t/2)]; 6) Ky=(sinwtisinwtz)/w?, 6) Dy(t)=(sin*wt)/w*> a)
my(t)=(5/13)[e* (2sin2t+3cos2t)-3/; 6) Ky(t,t2)=(1/169)[e*(2sin2t; + 3cos2ty)-
3][e® (2sin2t,+3c0s2t,)-3/; 6) Dy(t)= (1/169)[e%(2sin2t + 3cos2t)? 2.60 a) Dy(t)=
=1.5sin*t; 6) Dy(t)=3(1-cost)>** K, —tit,(e™ 1) —1). 2.62 a) my(t)= =(sin3t)/3t;
6) Ky=(sin3t:5In3:)/9 tit;; 6) Dy(t)=(sin®t)/9H>1% Dy(t)= =e’*(Bsinpt+acospt-
o ) 20444 (062 + ﬁZ)Z.

2,64 a) K, (t,1t,) = D[2min(t,,t,) + € +€™% =™ —1], ve min(i, to)- naiivenue
i3 wucen t1 i tp; 6) Dy(t)=2D(t+e-t-1). 2.65 a) my(t)=3t+2t>; 6) Dy(t)=5(2t+e-2t1).
2.67 a) ny:t1t22 +t,; 6) ny:SiHIQCOStl,' 6) ny:tl etl [(tz-l) et2 +1], RyX:tz et2 [(tl_
et +1].

3. Kanoniune po3kjiaganas

HABYAJIBHI LI BAHATTS: 3HaTu NpaBuja JIHIHHOIO NEPEeTBOPEHHS BUITAIKOBOI
¢yHKUII AMHAMIYHOIO  cucTeMoro. (OcoOMMBO 1€  CTOCYEThCS  MOABIMHOTO
MEPETBOPEHHS KOPEALINHO1T (DYHKIIII.

Kanoniunum posxnadannsm BurnankoBoi Gynkiii X(t) HazuBaeThes i1 mogaHHs
y BUTJISIL

XO =m0+ V0,0,

hi(s Vk (k=I, ..., m) - HmeHTpOBaHI HEKOPEJIbOBAHI BUIAJKOBI BEIMYMHHU 3

mucnepcismu D (k=1, ..., m); @ (t) (k=1, ..., m) — HeBUNaAKOBI (PyHKIIII.

Bunaakosi senmuman Vy (k =1, ..., m) Ha3uBaKOThCA KoeiyicHmamu, a
byukimi - P (t) (k=1, .., m) u—xoopouHamuumu @YHKYIAMYU KAHOHIYHOTO
PO3KITaIaHHS.

SIkmo BumamkoBa ¢yHkimis X (i) momyckae kaHoHiuHe poskimaganHs (1) y
nitichiit gopmi, To kopensuiitna ¢ynxmis K, (t,1") Bupaxaersca cymoro, ska mae
BUTJIST
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K, (tt) =D Do (e (t),

Ta HA3UBAETHCS KAHOHIUHUM PO3KIAOAHHAM KOPEAYIUHOT hyHKYiI.

3anaui nus caMocTiiiHOI podoTH

. —ayt —at .
3.1 3agana BumagkoBa ¢Qyskmia X (1) =Ve™ +V,e™ e Vi i Vo—
HEKOpeIbOBaHi BUIIATKOBI BEJIMIHHU 3 XapaKTePUCTHKAMH

m, =m, =0;D,,D, .. 3uaiiru xapakrepucruku sumagxosoi gymxuii X(t).

3.2 BumaakoBa ¢yskiis X (f) 3amaHa cBOIM KaHOHIYHHM PO3KJIaJaHHSIM

X(t)=Y Ve +a

i=1

v ne Vi - 1eHTpOBaHI BUIAIKOBI BEJIUUMHHU 3 JHUCIEPCIIMU

Dui (i= 1,2,..., n); M[Vivj] = 0 npu i# |, @ - HCBUIAAKOBA BEIUYHMHA. 3HAUTH
XapaKTEPUCTUKH BHUIAIKOBOI (yHKIiT X(t).

3.3 BumnankoBa ¢ynkmis  X(t) 3amaHa  KaHOHIYHUM  PO3KIIAJaHHIM
X({)=t+Vicoswt+Vosin wt, ne Vi i V, HeKopelboBaHI  BHITAJKOBI BEJIHMYUHU 3
MaTEeMaTUYHUMU CIIOJIBAHHAMH, SIK1 IOPIBHIOIOTH HYIIO, 1 3 aucnepcisimu D; = Dy =
2. BusHauuty, uM € cranionapHoi BunaakoBa Qyskitis X(t).

3.4 3amano aBi  BumaakoBi QyHkii:  X(t)=t+Vicoswt+  +Vasinwt,
Y(t)=t+Uicoswt+Ussinwt. MareMaTndHi CIIOAIBaHHS BCIX BHIIAJKOBHUX BEIMYHH V1,

Vo, Ui, U, mopisaiotots mymo, mucmepcii pisai D, =D, =1 D, =D, =4;
HOpMOBaHa Kopesiiiina Matpuiist cucremu (Vi, Va, Ui, Uz) Mae Buris:

1005 O
1 0 -05
1 0

0

Busnauutu B3aeMHy KOpensiiiiHy (GyHKIO Rxy(4¢’) 1 3HAUTH 3HAYEHHS Ii€l
¢bynkuii npu =0, t’=1. BuzHauntu Ryx(t,t’) 1 3HaliTU 3HAYEHHA UI€i QYHKLII MpU
t=0; t’=1.

3.5 Bunaakoswii npouec mae Burisag X(t)= =t+U;cost+Ussint, ne M [Ui] = 1,
25 0,6
M[U]==2, Ky = (O 6 36 J 3HATH KAaHOHIYHI PO3KIAMAHHSA TMpoIecy U

KOPEJSIiHOT PYHKITII.
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3.6 BunankoBa byHKIIs 3aJaHa KAaHOHIYHUM PO3KJIaIaHHAM
X(t)=t+Micost+M-sint, D[V1]=1, D[V;]=2. O0uucnutu maremMaTuyHe CIIO,ZIiBaHH}I

dX(t).
Jwcnepeio # Kopensuiiiny QpyHkiioo nponecy a) £ (t) = at , 0) Y() = j X(s)ds.

3.7 Bumankosuii  mpomec  X(t) 3amaHO KaHOHIYHMM  PO3KJIaTaHHSIM
X(t)=1+Ut+Vt? 3 xapakrepuctuxkamu DU=3, Dv=l|. 3mnaiitu MaTemaTHuHE
CIIOAIBaHHSA W KOpeNAlIMHY (YHKII0 TOXIHOI JaHOTO Mpoliecy. 3HAUTH
MaTeMaTUYHE CTIOJIIBAaHHS M IUCIIEPCitO MPOIIECY.

Bignosiai
31 mx(t)zo;lc(j(t,t’)z Dl)le—al(t+t') + DU2 e—az(t+t') DX (t) — DUle—Zal'[ + DUZe—Zazt

n n

" _ —Q; (t t') . —20;

32 mx(t)=a; Kx(t’t)_ZDuie + : Dx(t):ZDuie 204t

i=1 i=1
34 a) Rxy(tt)=cos(wittwat’), Rxy(0,1)=coswy 6) Ryx(t,t’)=cos(wit’+wyt),
Ryx(0,1)=cosw . 3.5. X(t)=t+cost+2sint+V1p1(t)+V2p2(t), Kx(t1,t2)=

* 25 18

~pu(Walt) +(13/8) ga(galts), de p(t)=Ay(t), V=(AT/*U Azg[ ) 24], (ATY
1= 210[ 2148 205j . 3.6 a) mz(t)=1, Dz(t)=1+cos?t, Kz(ty,tz)=sint;sint,+ +2cost;costy; 6)

my(t)=t??, Dy(t)=(1-cost)?>+2(1-cost), Ky(ty,t2)=sintisint,+ +2c0st;cost,.
2(COSt1+COSt2)+2.2.7 mz(t):O, KZ(tl,tz):3+4t1t2, oe Z(t): de(t)/dt.

4. CranioHapHi BUNaJKoBi npouecu

HABYAJIBHI LUII 3AHSTTS: DBuBuYeHHS BJIACTUBOCTEM Ta XapPAKTEPUCTUK
CTaIllOHAPHUX BUITAJIKOBHUX IPOIIECIB, METOIB oO0umcieHHs xapakrepuctuk CBII ta
paBuj IXHHOTO TIEPETBOPEHHS JIIHIMHOIO JIUHAMIYHOI cucTemoro. [loHsATTsS mpo
CTalllOHAPHY 3B’ SI3aHHICTb.

4.1. XapaKkTepuCTHKHU CTAIlIOHAPHOI BUNIAJAKOBOI (PYHKIil

Cmayionapnoio HasuBalooTh BumaakoBy ¢yHkiio X(f), Matemarudne
CIIOJIIBaHHS SIKO1 € CTAJIOIO MPH BCIX 3HAYCHHSIX apryMeHTy {, 1 KopessiiitHa (QyHKITis
SKOT 3aJICKUTh TUTBKH BiJ] pi3HUII apryMeHTiB {y — 1. 3Bifcu BUIUIHBAE, 1I10:

1. Kopensmiiina ¢GyHKIIis cTarlioHapHO1 BUTIAIKOBOI (DYHKIIIT € (GYHKITIS OJHOTO
apryMeHry 7= f, — 1.

Kx(t1, t2)=kx(t2 — t1)=kx(z).
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2. Jlucnepcist cramioHapHOi BUIAAKOBOT (DYHKIIIT MOCTiMHA JjIs BCIX 3HA4YCHb
apryMeHTy t 1 JOpiBHIOE 3HAYEHHIO KOPENAiNHOI (YHKIII HA MOYATKy KOOpPJUHAT
(r=0):DX(t)=kx(0).

Kopensmiitna ¢yHKIis cTaiiioHapHOi PYHKIIIT Ma€ HACTYITHI BJIACTUBOCTI.

BaacruBicts 1. Kopenayiiina ¢yuxyia cmayionapnoi eunaokoeoi yukyii
napHa QyHKyis :

kx (t)=kx(-1).

BaacruBicts 2. Abcontomua eenuuuna Kopensayiunoi @yuxyii cmayionapHoi

8UNAOK0B0I (DYHKYIT He nepesuwyye ii 3HAUEHHs HA NOYAMKY KOOPOUHAM:
ke (0) | < kx (0).

Hopmosanoi kopenayitinoro @ynxyicto CTalliOHApHOI BHUITAJIKOBOT (DYHKITIT

HA3MBAIOTh HEBUMAAKOBY (DYHKIIIIO apryMEHTY T:

px(t)=kx(t)/kx(0).

AOCOII0OTHA BeEIMYMHA HOPMOBAHOI KOPENAIINHOT (YHKIT HE TEpeBUIIYE
OJIMHUI:

| px (D |< 1.
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3anaui pas caMocTiiiHOI podoTH
4.1 JIBoBUMIpHUI 3aKOH PO3IOIiTY BUIIaAKOBOI (pyHKIIT X (t) omHCy€eThCs

. y (X—ut)® + (y —ot)?
fo(x,—,t,)=——exp| —
mibHicTIO T, ( : 2) 22t 1) p[ 20+ 1%)

xapaktepuctuxu: mx(t), Dx(t) 1 Kx(ty, to).

J, ne v>0. 3HalTH OCHOBHI

4.2 BumnaakoBa BEIMYMHA € YaCTKOBUM BHIIAJKOM TaKOi BUTAAKOBOI (pyHKIIIT,
y sKoi BimcyTHs 3anexHicTh Bim t. Hexait X(t)=X misa Bcix te R, mpuuomy X —
C.B.H.T., mo Mae moka3oBHi po3mojaia 3 napameTpom A= 2. 3Haiitu m, (t), Dx () i
Fa (x, y/t1, 12).

4.3 Bunazaxosuii npouec X(¢) mae surnsag X(t) =Vt?, (t>0), ne V - eunaoxosa
BeJIMYMHA, piBHOMIpHO posnoaitena Ha [0,3]. 3maiiTh omHOMIpHY (QYHKIIiIO
PO3MOLTY ¥ OJHOMIPHY IIUIBHICTD LILOTO MPOLIECY.

4.4 Bunankosa ¢ynkmis X(t) 3amana y urmsai X(t)=Vt+b, ne V-3. B. H. T,
o0 ONHUCY€eTbes 3aKOHOM N (m, ¢), a b Hesunaodko6i KOHCTaHTU. 3HANTH OJTHOMIPHY
miIbHICTH f1(X/t) 1 OCHOBHI XapaKTepUCTUKU TpoLiecy: mx(t), ox(t) i Kx(t1, t2).

4.5 BunankoBa ¢yHkiis X(z) 3amana y Buriasmi X(H)=U+Vt, n.e U i V -
He3asledcHi BUITAJIKOBI BETWYMHHU, IO 3aJ0BOJBHSAIOTH TOMY CaMOMY 3aKOHY
posnoainy N(m,c). BUKOPHCTOBYIOYH BIIACTMBOCTI MAaTEMaTHYHOTO CIIOJIBaHHS M
aucrepcii, oouncautu mx(t), Dx(t) i Kx(t, 12).

4.6 3amgani miasHocTi fu(u) i fv(v) Hesanexxnux BumaakoBux Beauuud U i V.
3anmcatu ogHOMIpHY IIUTbHICTH fi(X/t) mponecy X(t)=U+Vtnpu t > 0.

4.7 3anmani kopemsmidni ynkmii Kx(t;, t)) 1 Ky(t;, t;) 1 Marematuusi
cnomiBanus MX(t) 1 my(t) nBox HezamexHi Bumankosi mporeciB X(t) 1 Y(t). 3naiitn
kopessiiay GyHkiito nporecy Z(t)=X(t)Y (t).

4.8 Tlokasaru, 1o skio a8i Bunaakosi Gyl X(t) 1Y (t) HekopenboBaHi mpu
Oynb-skoMy (ikcoBaHOMY t 1 MarOTh HYJIbOBI MaTeMaTHYHI CIIOJIBaHHS, TO
KOpeunsiiiiHa (QyHKIA iX J0O0YTKY JOpIBHIOE JOOYTKY KOPESIIAHUX (YHKITINH
OKPEMHUX CITIBMHOKHUKIB.

4.9 JloBeCTM HACTYNMHY BJIACTUBICTh KOPEISALIAHOT (DYHKIIT:  SKIIO

YO)=w)X(/)+o®), ne @) 1 w®) - HeBumagkoBi ¢yHkmii, TO KY(iy,
) =y (1) y (1) KX(t1,t2).
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4,10 Jlama xopensmiiina  ¢GyHKIiA ~ BumagkoBoro  mporecy  X(t):

1
Kx(tl’tz) =

PR 3HalTH KOpeNAliiHy (YHKIIO W JUCHEPCiio  Mporecy
+(t, —t,

Y(t)=e" X(t)+sin2t.

4.11 Bunankosuii npouec Z(t) 3amammii y Burmani Z(H)=X(t)+ +ty(t)+t3, ne
X(t) 1Y (t) — HexopeapoBaHI BHITAIKOBI IPOIIECH 3

XapaKkTepUCTUKaMu m (1) =4,K (t,,t,)=9e 2=l m, (t) =1 K, (t,,t,) = 4e =1,

3uaiitr Mz(t) i Dz(t).

4.12 3anani Bunaakosi ¢pyHkmii X(z) = -Usint + Vcost, Y(t)=Ucost + Vsint, ne
U i V — mnuexopenvosami  cTaHIapTU30BaHl BHUMNAJKOBI BEIUYUMHU. 3HAWUTHU
aBTOKOpEISMiiHI QYHKIIT px(t1, ) 1 py(t1, t2) npomeciB X(z) 1 Y(t), a Takox
KOpeJIiiHY (YHKIIIIO 3B'S3KY pxy(t1, o).

4.13 3anana BumnaakoBa QyHKUIs X(t)=cos(t+¢), e ¢ - 6unadkoea BEIUYNHA,
po3nojuieHa piBHOMIpHO B iHTepBami (0,2 m). JloBectu, mo X(¢) craimioHapHa
byHKIIIS.

4.14 3anmana BumankoBa (QyHKUIA X()=sin(t + @), 1e @ - eunaoxosa
BEJIMYMHA, PO3MOjlIcHa piBHOMIpHO B iHTepBam (0, 2m). Hdosectn, mo X (t)
cTanioHapHa (pyHKIIIs.

4.15 Jloectu, mo skmo X(t) - cramionapna BumagkoBa (yHkmis, Y -
6UNaOK08a BEIMYMHA, siKa HE TIOB‘s3aHa 3 X(?) To Bunaakosa gpynkmis Z(t)=X(t) + Y
CTalllOHapHa.

4,16 Jlosectu, mo skimo X(t) - cramioHapHa BumaakoBa GyHKIisA, Y=X(%) -
BUIIAJIKOBA BEJIMYMHA, TO BUMaakoBa ynkiris Z(t) = X(t) + Y HecrarionapHa.

4.17 CrauionapHa um BumagkoBa ¢yskiis X (t) = Ucos2t, ne Ua sunaokosa
BEJIMYMHA?

4.18 Yu e cramionapaoi Bunaakosa ¢ynkiis X(t)=Usint +Vcost, ne Ui V -
HeKopelbosaHi BUMAIKOBI BeIMYUHH, TpuuoMy mu=mv= 0, Du=Dv=D?

4.19 3anana Bunankosa Qynkuig X () = t2 + Usint + Vcost, ne U i V -
sunaokoei  BenmuuuHu, npuaomy M(U)=M(V)=0, M(UV)=0;, D(U)=D(V)=10.

JloBectu, 1m10: a) X(?) — HecTamioHapHa (QyHKIIIS, 0) X () - cramionapna
byHKITIS.
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4.20 Yn Oyzne crauloHapHOI BUnaakoBa (GyHKUA X(2)=asin(wt+e), ne a,
@ - 0o0amui TIOCTIMHI YUCIIA: @ - 6UNAOKO6a BEIWYMHA, IMIUIBHICTh PO3MOALTY SKOI
f(p) = cosg B inteprani (0, 7/2)?

4.21 ]JloBecTH HECTAIlOHAPHICTh BUMAAKOBOI QYHKIIT X(¢)= =asin(wt+¢), ne
a, w- 000amui 9UCia; O - HOPMAIbHO PO3MOIICHA BUTIAKOBA BEJIMYHHA, IIUIBHICTh

iMoBipHOCTI K0T f(0) = (1//27 )e(_(/)2 '2),

4.22 3Haiitm pucnepcito BunagakoBoi GpyHkuii X(1)= asin(wt+ @), ne a, o -
0o0amHi 4UCHa; ¢ - HOPMAIbHO PO3MOIIJICHA BUMAAKOBA BETWYMHA, MIIILHICTH

iMoBipHOCTI K01 f(9) = (1/\[2, )e(—<02 7).

4.23 JoBecTu, 110 KopessiiiHa GyHKIIIS CTalllOHAPHOT BUMAJAKOBOT (DYHKIIIT €
napHa QyHKITiS.

4.24 Binoma kopensmiiina GyHKIiS kx(z) cramioHapHoi ¢yHkmii - X(t).
Josectu, mo axmo Y (t) = ax(t), te ky(r)=a’kx().

425 Bigoma xopensmiitHa — (QyHKISA kX (z-) = De“)‘zf2 CTalllOHAPHOI

BunaakoBoi Gpyukuii X(t). 3HalTH Kopensniiny QyHKIiro BunaakoBoi ¢pynkmii Y(t) =
4X(1).

4.26 JloBecTH, 10 IUCIEpCis cTamioHapHOi BumaakoBoi GyHkiii X(t) mocriiiHa
1 TOPIBHIOE 3HAYCHHIO KopesniiHol GyHKIT Ha moyatky koopauHat: DX(t) = kx(0).

4.27 JloBectH, 110 aOCOIOTHA BETMYMHA KOPEIALIWHOT (PYHKIIIT CTalioHApHO1
BUIAJKOBOI (DYHKIIIT HE MEepeBUIIYy€e ii 3HAUEHHS Ha MOYaTKy KOOpAMHAT. |kx(T)]<

kx(0).

4.28 3HaliT HOPMOBAHY KOPEJALIMHY (YHKIIO, 3HAIOYM KOPEISAIIAHY

¢GyHKIi0 crarioHapHol BunaakoBoi ¢yHkiii X(t): a) kx(r) = S’e_f2 ; 0)
kx(t)=Dxe-|t|"(1+]|1]).
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Bianosiai

ot #t,,
41 mx(@=vt, Dx()=1+F, Kx(tut)=1  ° 4.2 mx(H)=1/2; Dx(t)=1/4;
1+t2,t, =t, =t.
0,x<0_wm _y<0, 0,x<0,
Fa(x,y/ti,t)=1F, () =1-e™ 0 < x <y, 4.3 F1(x/t)= %tio <x<3t?,
_1_ a2y
F,(y)=1-e70<y<x Lx> 3t
1 xea), 2
fl(X/t)z 3t 44 fl(X/t) =—exp{_ —(X_tm_b) }’ mX(t)Ztm+b,
0,x & (0,3t?). oltiVar Ao

ox(t)=olt|, Kx(t1,t2)=t1t206*** 4.5 mx(t)=m(1+t), Dx(t)=c*(1+1?), KX(ty,t2) =c?(1+tst,).
46  fi(x)= j f,(0)f, (x—ot)do, 5037  Kz(tut)=Kx(tnt)  Ky(tstr)+

Kx(t1,t2)my(ty)my(t2)+ Ky(t1,t2)mx(tr)mx(ty). 4.10 Ky(t1,t2)=
~(t7 +13)
e

1+ (t1 _t2)2 ’

px(t1,t)=py(t1,12)=Cos(t211), pxy(t1,t2)=sin(tz11). 4.14 mx(t)=0, Kx(t)= =(1/2)cos(tz-1).

4.17 X(t) — mecmayionapna ¢gynkyis: mx(t)=mucos2t # const. 4.18 X(t) —

cmayionapna gyuxyis: mx(t)=0; Kx(t)=Dcos(tz11). 4.20 X(t) — necmayionapmna
zl2

Gynryis: mx(t)=a Jsin(a)t + @)cospd g : 4.22 Dx(t)=a?[0.5-
0

(1/2e%)?]cos?wt+a?[0.5-(1/e)-(1/2e?)]sinwt.
425 K, (r)=16De ", 4.28a) px=e"" , 6) px(t)=e-le|(I+I).

YY)
Dy (t)=e . 411 mz(t)=4+t+t2, Dz(t)=9+4t2312

4.2 CranioHapHo 3B'si3aHi BUNaaKoBi QyHKITiT

Cmayionapno 36's3anumu Ha3uBawoTh 1BI Bunaakosi ¢ynkiii X () 1 Y (1),
B3a€MHA KOpEeJALiiHa PYHKITIA SKUX 3aJI€KUTh TUIBKU BiJl PI3HUIN apTyMEHTIB T=f—
t1: Ry=r(7).

JIB1 Oynb-sKki craiioHapHi ¢yHKIIi He 000B’SI3KOBO CTAI[IOHAPHO 3B'sI3aHi; 3 1HIIOTO
00Ky, /1Bl HEeCTalllOHApHI PYHKIIT MOXXYTh OyTH CTalllOHAPHO 3B'SI3aHUMH.

3agayi 1y caMoCTiHHOL podoTH

4.29 Hexait X(t) mporec i3 He3anCHKHUMH TpUpocTaMu. JloBeCTH, IO AHMCIEPCis
Dx(t) € e yOyTHOMO yHKITIETO T,
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4.30 IIpomec N(t) sBasie €000 HAHOPOCTIMIMKA IyaCOHIBCHKHMH IOTIK BIMOB
pamioTexHiyHoi cucremMu 3 iHTeHcuBHIcTIO 0,002 BigMoBM B roauHy. 3HaAWTH
HMOBIpHICTH ToOTO, 1m0 a) 3a 100 roaun HacTane He MeHI 3 BiaMoB; 0) 3a 200 rogun
poboTHu cucTema 3poOUTh MapHE YHCIIO BiMOB.

4.31 ATC o6cnyroBye 6000 aboHEHTIB, KOKHHH 3 SIKHX Y CEPEAHBOMY 3aiMae JIHIO
3B'SI3KY MIPOTATOM OJIHI€T XBUJIMHU B TOJIMHY. SIKe MiHIMalIbHE YUCIIO KaHaTiB N Tpeba
matu Ha ATC, mo0 iMOBIPHICTH TOTO, IO YHCIIO, IO 3pOOWIIM TPOTATOM OIHI€T
XBUJIMHU BUKIIMKIB TIEPEBUIIUTH YUCIIO KaHATIB, Oyia He Oumeimn 0,003?

4.32 X(t) - myacoHiBChKHH mpoliec i3 mapameTpoM A. Omucatd yYMOBHUH 3aKOH
posnoainy P {X (tz) =m/X (t1) =n}, m,n e N; t > t;.

4.33 O0uucuTH aBTOKOBapialiiiHy ¢yHkiiro mnpoiecy ITyaccona X (t) 3 mapamerpom
A

4.34 BumnagkoBuii mporec X(t) € BenuumHAa iHTEpBaJdy dYacy MK JBOMA
MOCTIIOBHUMH CTpUOKamu myacoHiBchkoro mporecy N(t) 3 mapamerpom A. 3HalTH
OJTHOMIPHY IIUIbHICTH BUMAIKOBOTO Mporiecy X(t).

4.35 Yucio BiAMOB paioeNeKTPOHHOI anaparypu siBjsie co00I0 MyaCOHIBCKUH MOTIK
3 IHTEHCUBHICTIO 5 */(4 B1IMOB y TOJMHY. 3HaTU WMOBIPHICTh O0€3BIIMOBHOI poOOTH
anapatypu npotsrom 200 roamH, a TakoX MaTeMaTHYHE CIOIIBaHHS W JUCTIEPCIIO
yacy 06e3B1IMOBHOI poOOTH araparypu.

4.36 Bumnankosuii npouec X®(t) € Benmuumna iHTepBamy wacy Mik n-u CTPUOKOM
MIyaCOHIBCHKOT'O MPOILIECY 3 MapaMeTpOM A, 3apeeCTPOBaHUM y MOMEHT 4acy ti (n +
K)-M cTpuOKkOoM TOro » mporecy. 3HAWTH OJHOMIPHY MIUIbHICTh BHIIAJIKOBOTO
npouecy XX(t). IkoMy 3akoHy po3noiny BiOBiAa€ OTPUMAaHA IIIILHICTH?

4.37 JloBecTH, 110 B3a€EMHI KOPEJSIMiHI (QYHKII ABOX CTalliOHAPHO 3B'S3aHUX
BunankoBi ¢ynkmid X(t) 1 Y(t), ski B3sITH y pi3HHX MOPSAIKAX, MOB'SI3aHI PiBHICTIO
rX(Y)=1yx (7).

4,38  JloBectn, mio A CTAIliOHAPHUX 1 CTAIIOHAPHO 3B'I3aHUX BUIMAJIKOBUX
dyukmidn X(t) 1 Y(t) aOcomoTHa BeaMUMHA B3AEMHOI KOPENAIINHOI (GYyHKIIT He
MIePEBUIILY € CepEIHBOTO T€OMETPUYHOTO JUCTIEPCiid UX byHKITIH:

| r-xy (T) |S 1 Dx Dy )

4.39 3anmaHo JBi craiioHapHi Buraakosi GyHkiii: X(t)=cos(t+¢) i Y(t)=sin(t+¢),
1€ ¢ - 6unadkosa BEIIMYWHA, PO3MOJijeHa piIBHOMIpHO B iHTepBam (0,2x). JloBectw,
110 3aJ1aH1 CTalioHapH1 QYHKIIIT CTaIlIOHAPHO 3B's3aHI.

30



4.40 3amani BumaakoBi Qynkmii  X(t)=Vcost -Usint, Y(t) = Ucost + Vsint, e UiV
- HeKOpelb0B8aHi BUMAJKOBI BEIMYUHH, NPUIOMY IX MaTeMaTHYHi CIOJiBaHHS
JOPIBHIOIOTH HYJIIO, a Auctepcii piBHi 5. JloBecTu, 1m0 3aAaHi (yHKINT cTalllOHApHbI
i cTamioHapHO 3B'sI3aHi.

4.41 3anani CTaIlioHapHI BHUIIAIKOBI ¢yskmii: a)  X(t)=Usint+Vcost,
Y (t)=Wsint+Vcost, ne U, V, W — HekopenbOoBaHI BHITaJKOBI BEIMYUHHU 3
MaTEeMaTHYHUMU CIIOJIIBAHHSAMH, SIK1 JOPIBHIOIOTH HYITIO, 1 AucnepcisiMu, piBHUMH 6;
0) X(t)=Ucost+Vsint, Y (t)=Ucos2t+Vsin2t, ne U1V - Hekopeﬂboeam BHITQ/IKOBI
BEJIMYMHU 3 MATEMAaTHYHUMHU CIOJIBAaHHSAMH, PIBHAMH HYJIO, 1 JUCHEPCISIMHU,
piBHEMHE 3. Uu € 3a1aHi QyHKIIIT CTalliOHapHO 3B'sI3aHUMU?

4.42 3anani cTalioHapHi W CTamioHapHO 3B's3aHi BUmaakoBi ¢ynkmii X(t)=Usin t
+V cost, Y (t) =U cost +V sint, ne U 1 V — nexopenvosani BUNAAKOBI BEIUYMHH 3
MaTeMaTUYHUMHU CIIOJ[IBAaHHSMHM, SKI JIOPIBHIOIOTH  HYJIO, 1 JUCHEPCIIMH, SKi
JIOPIBHIOIOTh OJIMHUIIL. 3HANUTH HOPMOBAHY B3a€EMHY KOPEIALINHY (YHKIIIO
3a1aHuX (QYHKIIIH.

Bignosini
430 a) 1.15'10-3; 6) 0.725.3.31 ne memu 128. 4.32 P{X(tz)=m/X(t1)=n}=
0O,m<n,

= _t )" 4.33 KN(t1,t2)=4 min(t1,t2),
(AL, —t)) exp{-A(t, ~t)h.n<m (t1,t2)=4 min(t1,t2), ypaxysamu wo

(m—n)!
MIX(t)X(®R)]= D, D P{X(t) = n}P(X (t,) =m| X (t,) = n).
n=0 m=0
434 f,(x/t)= { 0 o 435 PIX©2200/<0.9, mx=2:103, Dx=4-106. 4.36
0,x<0,
£,.4(x/t) =1 (%)L ae ™ x>04'40 mx(t)=my(t)=0, Kx=Ky=5c05s(t2-1);
k-1 '

Rxy=5sin(to-11). 4.41 memae. a) Rxy=6costiCOSty, 6) Rxy=3cos(2tru). 4.42
pxy(t)=sint.

4.3 KopeasiniiiHa pyHKIiA NoXiaHOI Bil cTanioHapHOi BUNIAAKOBOI QyHKIII

Kopensayitina  ¢ynkyia noxionoi X'(t)=x  ougepenyitiosanoi  cmayioHapHoi
sunaoxosoi yukyii X (t) oopienroe Opyeiti noXiowiu 6i0 ii KopenayiuHoi hynKyii, aKy
bepymu 3i 3HAKOM MIHYC:
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k.(7) =k (7).

3agadi qys caMoCTiiiHOL podoTH

4.43 JloBecTH, IO SKIIO BijoMa KopensiiiiHa yHkis Ky(z) qudepeniiioBaHoi
cramioHapHoi BumaakoBoi ¢yHkmii X(t), To kopemsmidiHa (GyHKIS i mOXimHOT

k.(z) =k (7).

4.44  JloBecTd, IO MOXiJHI OyJIb-SKOTO TMOPSAKY (SKIIO BOHH ICHYIOTH) BiJ
CTaIllOHAPHOI BUTIAAKOBOI (DYHKIIIT TAaKOXK CTAIllOHAPHI.

» . ~0.57° : , .
4.45 3anana xopensmiiiHa (QyHKIIA kx (T ) =2 "  cramionapHOi BHIaIKOBOI

dynkuii X (t). 3naiiTu: a) kopemsuidHy GyHKIito i nucnepcito moxiauoi X'(f)=x ; 0)
Bignomenns aucniepcin ¢ynkmii X (t) 1 1 moxigHi.

4.46 3agana KOopeJsiiitHa byHKITISA

kx(7) = De 1+ +a| 7]),(ax > 0) cranionaproi  Bumamkosoi dynkmii X(t).
3HaliTH: a) KopemsuliHy (QyHKUII0 moxinHoi X'(z); ©) AoBecTH, IO AHUCHEPCIs
MOX1/IHO1 IIpornopiiitHa napametpy D 1 kBajgpaTy napamerpa a.

4.47 Ha Bxig oOnaaHaHHs, 110 AUGEPEHIIIIOE, TOJAETHCS CTAIlIOHAPHUI BUIIAIKOBUI
cuenan X(t), xopenauiiina QyHkuis sxozo kx(t)=%?|t|(ch t +2sh t). 3naiitu: a)
KOpeJAIiiAY (PYHKITIIO HAa BUXOA1 00J1aHaHHs; 0) HalOLIbIIe i1 3HaYeHHS.

4.48 Binoma xopensuiiHa (yHKIS kx(7) crarioHapHoi BumnaakoBoi ¢yHkmii X(t).
JloBectn, mo kopemsmiiina GyHkuis apyroi noxinxoi K..(z) =k, ().

X

4.49 3anani maremartudHe crogiBanHs MX(1)=8 i kopensauiiina Qynxuis kx(z)=5e'"
[cos2t + 0,5 sin2|t|] HOpMaBbHOI cTallioHapHOi BUMaakoBoi (yHKIil X(t). 3HalTH
fiMOBIipHICTB TOTO, 1110 moxifHa Y(t)=X'(t) nanexwuts inTepBany (0,10).

4,50 3amaHi mMaTemMaTHYHE CMOAiBaHHSI M,=12 i KopensmiiHa (QyHKIsA kx(7)=4e-
7| [cos2t+0, 5sin2|t|] HOpManbHOI cTarfioHapHoi BumnaakoBoi ¢yHkKIii X(t). 3HaiTh
HMOBIpHICTb TOTO, 1110 MoxigHa Y (t)=X'(t) Mae 3Ha4ueHHs, OLIbLII, HIXK /5 .

451 3amaHi mMaremMaTH4yHe CHOiBaHHS M,=6 i KopemsuiiHa (GyHKIS Ky(z)= 10e-

7| [cos3t + (I/3)sin3|t|] HOpMaIIbHOT cTarionapHoi BumnaakoBoi ¢yHkiii X(t). 3HaiTh
UTBHICTE iMOBipHOCTI TIoximHiK Y (1) = X' (t).
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4.52 Ha Bxig oOmaaHaHHs, 110 AUdEpEeHIlioe, HAIXOAUTh BUIAIKOBUN mMpolec 13
MaTeMaTHYHUM CIO/IBaHHSAM mx(t)=%2+t i KOPEJISIIHHOO

K, (t,t,) =0’ " 1+a|t, —t, ). dynxiiero Un € audepeHIiroeMuM naHHit

IpoIeC y CEepPeAHbOKBAAPATHUHOMY? 3HAWTH AHCHEPCi0 MPOILEeCY Ha BHUXOI
o0J1aiHaHHS, 1110 JU(EPEHIIIIOE.

4.53 BunaakoBa ¢yskiis X(t) 3agana Bupazom X(t)=Vcoswt, ne V - eunadkosa
BEJIMYMHA 3 XapaKTepUCTUKaMU mv=2, oV/'=3. 3HalTH XapaKTEpPUCTHUKU BHUIAJKOBOI

dX (t
bynkmii Y ()=X(t)+3 d()
454 Kopensamiina ¢yskmis — BumaakoBoro  mporecy  X(f)  mae  BUIIA

Ky (t,t,)=D,e““cospB(t, ), «>0, p>0. Busmaumtn mucrepcito
noxigHoi mporecy X(t).

455 Bigomi XapaKTepHCTHKU  BHIIQAKOBOro  mpouecy:  MX(t)=3t+2t+1,

—(t,—t,)? ) . :
K X (tl,t ) =2e (t24) . 3HaliTH MaTeMaTU4HE CIOJIBaHHSA W JUCIEPCII0 MPOLECY

v(t) =t 320

4.56 3anana kopesmiiiaa ¢pynkimis KX(t1,t2) Bumagkosoro nporecy X(t). [Tokasaru,

10 B3a€EMHA Kopelsiiina (yHkiis BunaakoBux mporeciB X(t) i Y(t):J.X(S)dS
0

t

Moxxe OyTu npexcrapiena y Burisiai Kyy (1) = _[ Ky (t;,8)ds | a B3aemna xopensiiina
0

dX (t)
dbyHKIIis IporieciB X(2) 1 Z(t) = T y Burisal Ky, (t,,t,) = % K, (t,,t,).

2
4.57 3anana kopensmiiiaa yHkiis Kx(t,tz) asiui qudepeHiiioBaHOro BUIAIKOBOIO

nporecy X(t). 3naiiTi kopensmiiiHy (yHKIi0 3B's13ky Mik mpomecamu X(t) 1 Y(t),
a0 Y(t) = o) X(t)+y () X"(t), ne p(t) 1 w(t) - 3amani HeBUIMAAKOBI (PYHKIIIT yacy.

Bignosiai

445  a) k;(f)=2€_°'5T2(1—72); D.=2 g DJ/D.=1 446

X

k; =Da’e™(1-al|r]). 447 a) k.(r)=3e-2"(ch =

P(0<Y<10)=0.4772. 450 P(J5 <Y<w)=0.5-P(0<Y<.5 )=0.3085. 4.1
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_(y? dXx (t
f(y)=(@/10y2n)e 71200) 452 D[%} =c’a’. 453 my(t)=2coswt-6wsinwt;
Ky(t1,t2)=9(coswt-swsinwty) (cosmty-3wsinwty), Dy(t)=9(coswt-3wsinwt)*3>*
dX (t
D[—dt( )}=(20c+ﬁ2)DX. 455 my(t)=7t2+2t, Dy(t)=4t>35 Kxy(ty,ty)=p(t2)KX(t1,12)

d2
+yt, — KX(t,b).
Vo (t1,t2)

2

4.4 Kopeasiniiina ¢gyHKuis inTerpaJja Bia cranioHapHoi BUIaaAKOBO1
pyHKmii

t
Kopensuiiiny QyHKmio i aucnepcito 1Hrerpana Y (t) :jX(s)ds BiJI CTalllOHAPHOI
0

BUITQIKOBOI (DYHKIIIT 3HAXOISTh BIJIMOBITHO 3a JIOITOMOT'0K0 (hOPMYII:
4

Ky(tl’tZ) = ]%(tz —7)k, (r)d7 - j (t, —t, —7)k, (T)d7+}(t1 - 1)k, (7)dr,

D, (t) = Zj (t—7)k, (r)dz.

3anauyi a1s caMoCTiiiHOI podoTH
4.58 Binoma xopensiiiiHa GyHKIs K(z) cTamioHapHoi BumaakoBoi GyHkIii X(t).

t . t
JloBecty, 10 AuCHepCist IHTerpania vy (t) I X (s)ds PiBHa D, (t) = ZI (t—7)k,(r)dz.
0 0

t

459 3uaiitu  mucnepciro  inTerpanaY (t) = j X(s)ds, s3Haroum KOpensALiiHy
0

(GYHKITIIO CTAI[IOHAPHOT BUTIAKOBOT (DYHKIIIT

X(1): a) kx(0)=1/(1+7): 6)kx(z) = De* * (0. >0); B) kx(x)=De-alt| (I+a |z)).

4.60 3amana kopensuiiina QyHkuis kx(z)=10e*(1+0,5|t|). 3naiiti BigHOWEHHS
20

Aucnepcii BUMaJKoBOi Benn4uHU Y (t) = J X (s)ds 1o mucmepcii BUNaaKoBOi (yHKIIT
0

X ().
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4.61 Kopensamiiina ¢yHKIis BunaakoBoro mporecy X(t) 3amaHa y  BUIISIl

KX(tl,t2)='[12 + i, + 2'[22 . 3HaliTH B3aeMHy Kopemsmiiay ¢yHkmio KXY(t, t2)

t
BunaakoBux mporeciB X (t) i Y(t) = _[ X(s)ds,
0

4.62 Kosapiariitna ¢yskitis BunaakoBoro nporecy X(t) 3amana y Burisim Kx(ty,t)=
t? + tit, + 2t7 . 3mHaiitm B3aeMHy KoBapiamiiiHy ¢yHKmiro mporecis X(t) i

dX (t)
Z(t)=—"=.
t) it

Bignosiai

459 a) Dy@t)=2t arctg tIn(1+t?); 6) Dy@t)=2D(at+e-at-1)/a?; )
Dy(t)=(2D/a?)[ (at+3)e-at+(2at-3)]. 4.60. Dy/kx(0)=136.

2
4.61Kxy(t,t)=t? t,+0.5t:¢2 + Eti. 4.62 Kxz(ty,t)=t1+4t,.

4.5 B3aemna kopensiniiina gyukuis gudeperuiiioBanoi craunioHapHoi
BHIIAAKOBOI QYyHKIIII i il moXixHMX

[Ipunyctumo, mo =, — .
B3aemui kopensiiitHi GyHKIlli cTanioHapHoi BumaakoBoi GyHkiii X(t) 1 11 moXigHuX
BUPAKAIOTHCS 32 JOTIOMOTOI0 (POPMYIT:

r.(2)=k,(o)r. (r) ==k, (2);r .(z) = .. (z) =Kk, (2),
r..(z) =k (),
. (7)=—k (o);r..(z) =k (2);r...(r) = -k, (7).

3anauvi 1u1s caMocTiitHOI podoTH

4.62 JloBecTw, 110 B3a€EMHA KOpeJAliifHa QYyHKII nu(epeHiiiioBaHoi cTaiioHapHOo1
[ ]

BunaakoBoi ¢yukmii X(t) i 11 moxiguoi X'(t)= X AOpiBHIOE MepIIHil MOXIAHOT Bix

KopesiitHoi GyHKIii kx(7), y34TOi 31 CBOIM (IIPOTUIICKHUM) 3HAKOM, SKIIIO 1HJIEKC

x CTOITh Ha Jpyromy (mepuiomy) omuH mo oxgsomy Micui: a) I.(7) =K (7); 6)
XX

r. (r)=-k (7).
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4.63 3HaiiTi B3a€MHI KOpeJsliiHi (yHKIT cTamioHapHol BumaakoBoi GpyHkiii X(t) i
il moxizHO1 , 3HarouM KopenAuiiny QyHkuito K.(z) = el (1 +|1|).

4.64 JloecTH, 110 B3a€MHa KOpemsiiitHa GyHKI[iS CTaIl[lOHapHOI BUMIAAKOBOI (PyHKIIIT
X(t) 11 moxigHOT 3MIHIOE 3HAK MPH 3MiHI MICISIMH apTyMEHTIB 11 1 to.

4.65 Binoma kopemsmiiiHa ¢yHKIisS K.(z) cramionapHoi ¢yHkmii X(t). 3HaiTH
B3aeMHI KopesiiHi yHkiii Bunaakosoi Gpynkiii X(t) i i apyroi moximHoi.

466 3amana kopensuiiina Qynkuis kx(zr)=De [I+al|t] + +(@¥3)7P], a>0,
cTamioHapHOi BumaakoBoi ¢yHkmii X(t). 3HaWTH B3aeMHY KOpEJLIHHY (QYHKIIiIO
BunaakoBoi Gynkmii X(t) i ii qpyroi moximHoi.

4.67  3HaiiTi KopensAaliiHy ¢yHKIio BunaakoBoi ¢ynkiii Y(t)=X(t) + X'(t), axiuo
BiZloMa KopelsiiiiHa GyHkiis kx(z) cramionaproi GyHkiii X(t).

4.68 3naiitu KopensliiHy QyHKIi0 BunanakoBoi ¢pynkmii Y (t)=X(t)+X'(t), 3Haroun

xopensuitiny pyuxuio K (7) = e cranioHapHoi ¢pyHkii X(t).

4.69 Bimoma xopersiiiiHa ¢yHKIIis cTamioHapHoi BUunaakoBoi ¢pyHkmii X(t). 3HanTu
Kopensniiay (yHkIiro BumaakoBoi ¢yHkmii Y(t), skmo: a) Y(H)=X(t)+X"(t); 0)
Y()=X'(t) + X"(1).

470 Bimoma kopensmiiina ¢ynkuis kx(t)=e-|t| [1+|t|+(1/3)7?] cranionapHoi
BUMAAKOBOI  (PyHKIIT X(?). 3HaiiTH KOpessuiiiHy (yHKIII0 BUIAAKOBOI (YHKIII
Y (t)=X(t)+X"(t).

4.71 Binoma xopersimiiiHa (yHKIisS cTamioHapHoi BunaakoBoi ¢pynkmii X(t). 3HaiTu
Kopelsinny GyHkmiro BunaakoBoi ¢pyHkii Y () = X (t) + X' () + X" (1).

4.72 Bigoma xopersiiiiHa ¢yHKIis cTamioHapHoi BunaakoBoi ¢pyHkmii X(t). 3HaiTu
B3a€MHI KOpeJALiiHI PyHKINT BUMaakoBoi GyHkiii X(z) 1 ii TpeThoi moxigHoi.

4.73 Bigoma xopersiiiiiHa ¢yHKIis cTamioHapHoi BunaakoBoi ¢pyHkiii X(t). 3HaiTH
B3a€EMHY KOPEJAIINHY (QYHKIIIIO MEepPIIoi i Ipyroi MoXiTHUX.

Bianosiai
—1npur <0,
463 r .(r)=—|r|eMsignz; r. (z) =-r .(z); me signz =40,npuzr =0,
XX XX XX
1, nput > 0.
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465 r..(r) =r. () =k, (7). 4.66 r ..(7) - (Da’e " I3)(a’r? —a |7 | -1).

467 ky()=kx(t)-k" (x). 4.68 ky(v)-(341)e " .

4.69 a) ky(n)=kx(1)+2 k() + kY (7); 6) ky()=—k_ (z) + kY (7).
4.70 ky(t)=(4/3)e-[t(x"+1). 4.71 Kk (7) =K, (7) + K, (7) + Kk, (7).
472.1 . () =k, (2 r . (1) =k, (2)- 473 r...(1) = =k, (2).

4.6 CnekTpajibHA HIJIbHICTH CTAlliOHAPHOI BHNAAKOBOI (QyHKILIl

CnexkmpanvbHolo  winbhicmio — cTalioHapHOl  BunaakoBol  ¢ynkmii  X(t)
Ha3MBaIOTh QYHKIIIIO SX(®), sIKa MOB'sI3aHa 3 KOPEJAIIHHOI0 (YHKIIEI kx(7) B3aEMO-
3BOpOTHUMU TiepeTBopeHHAMH Dyp'e:

s, (@) = i Tkx (0)e " dz,k, (7) = ]Osx (@)e" " dw.

i dopmynu HazuBaroTh gopmyramu Binepa - Xuwuuna. Y niicHid $GopMmi BOHU
SIBJISIFOTH COO0I0 B3aEMOOOEPHEHI KOCHHYC - IepeTBOpeHHS Dyp'e:

s () = i [k, () cosardz,k, (7) = 2[ s, (@) cosad .
0 0

Hopmosanow cnekmpanvhoro winouicmio ctamioHapHoi BumnazakoBoi ¢ynkmii X(t)
Ha3UBAIOTh BIAHOIICHHS CIIEKTPAIBHOI MIUIBHOCTI 10 AUCTIEPCli BUTIAKOBOI (PYHKIIII:

SX nopu(@) =8x()/Dx=sx(w)/ Tsx (@)d@.

Bzaemnoro cnexmpanvhoio wjinbuicmio  IBOX CTalllOHADHUX W  CTaIliOHAPHO
3B'13aHMX BHMAnKoBHX ¢yHKmin X(t) i Y() mHasmBarote ¢ymkmio S, (@),
0o0yMoOBIIeHy niepeTBopeHHsIM Dyp'e:

1 K —ior
Sxy(a))zz jw r,(r)e " dz

B3aemua kopersiiiitna GyHKITISI BAPAKAETHCA Ye€pe3 B3aEMHY CIIEKTPAIbHY HIUIBHICTh
3a JIOTIOMOT00 3BOPOTHBOTO MepeTBopeHHst Dyp'e:

Ny (7) = TSXV (@)e' " dw

—o0
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3agadi 1y caMOCTiHHOL podoTH

4.74  JloecTH, IO CIEKTpaJibHA IIIJIBHICTh CTAI[lOHAPHOI BUMAAKOBOI (YHKINI €
napHa QyHKITIS.

1 o0
BkasiBka. BukopucroByBatu popmyiny Sy (0) = - I Kk, (t)cosmtdr
0

475 JloBecTd, IO, 3HAIOYM CIIEKTPAIbHY INIUIBHICTH CTAI[lOHAPHOI BUITAJKOBOI
bynkmii  X(2) MOXHa 3HaWTH gucrnepciro 1€l GyHKIi 1o  dopmym

D, = Tsx(w)dw_

476 3HaiiTu JuCIiepCilo cTailioHapHOi BUNaAKoBoi ¢yHKuii  X(?), 3Hatoum Ti
CIIEKTPalIbHY IIBHICTE sx(w)=10/m(1+w?).

4.77 [osectw, 0, 3HAIOUM CHEKTPaIbHY IIUIbHICTh AudepeHIliHoBaHOI
CTaIllOHApHOI  BUMAAKOBOI (DYHKINI, MOXKHAa 3HAWUTH CIEKTpPajJbHy IIUIbHICTH i

TOXiHOT 1O (popMyJTi S;( (@) =a@’s, (@).

478 3anaHa CIIEKTpaJIbHA I{IbHICTD SX(w)=0%/(w*+a?)?, (a>0)
nudepeHIiiioBaHoi  cTamioHapHOi BHMaakoBoi ¢yHkmii X(t). 3HalWTH aucrepcito
noxiguoi X' (t).

4.79 JloBecTn, 1110, 3HAKOYM CIEKTpalbHY IIUIBHICTH ABIUl AMdepeHIiioBaHOT
BUNAKOBOI crarfionapHoi ¢yHkiii X(f) MoXHa 3HAWTH CHEKTPaIbHY IHIIBHICTD

4
apyroi noxignoi X'(t) mo dpopmyri S-X- (@) =a"s,(@).

480  3HaliTH CHEKTpPaJbHY MHIUIBHICTh CTaliOHapHOi BumaakoBoi ¢yHkmii X(t),
3HAIOYM 11 KopessiiiHy QyHkuito kx(z)=I-|t| npu |7]< 1; xopensuiiiHa GyHKIIS
JOPIBHIOE HYJIIO NpH |7|> 1.

4.81 3HalTH CHOEKTpalbHY IMIUIBHICTh cTalfioHapHOl BHMaaKoBoi ¢GyHKil X(t),
3HAIOYM 11 KopessiiHy QyHkiio kx(t)=I1—(1/5)|t] npu |7|< 5; Kopemsiiiina
GyHKITISI TOPIBHIOE HYJIIIO TIpH |7] > 5.

4.82 3HaiiTH CHIEKTpalibHY MIIIBHICTH CTAI[IOHAPHOI BUIAIKOBOI (DYHKIIII, 3HAIOYH 11
KOpesIiiny QyHKIito kx(7)=e-|1|.

4.83 3HailTH CHeKTpalibHy HIUIBHICTh CTAl[lOHAPHOI BUMAAKOBOI (PYHKIIi, 3HAIOUM ii
KopessLiiiHy GyHkiito kx(z)=De-a|t|, (a>0).
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4.84 3HaiiTh CeKTpalibHY HIIJIBHICTh CTallIOHAPHOI BUMAIKOBOI (YHKIIII, 3HAIOUU 11
KOpeJsiiay QyHKIII0 kx(7)=e-|7| cost.

4.85 3HaliTu CrieKTpalibHy MIUIBHICTh CTalllOHApHOT (QYHKIN1, 3HAIOUH 11 KOpEAIiiiHy
byuk1iro kx(t)=De-a|t| cospr, (a>0).

4.86 3HaliTH CrieKTpalibHy MIUIBHICTh CTAlllOHApHOT (QYHKIN1, 3HAIOUH 11 KOPEAIiiHy
byuk1iro kx(t)=De-al|t| [cosPft+(o/B)sinp|t|], (a>0).

4.87 3HaliTU CrIeKTpalibHy MIUIBHICTh CTAlllOHApHOT (QYHKI1, 3HAIOUH 11 KOpEAIiiiHy

ymxuiio Ky (7) = De "

4.88 3HaiiTu CrieKTpajbHy IIUIBHICTH CTAIlIOHAPHOI (PYHKINT, 3HAIOUH 11 KOPENALiiHY
byukuito kx(t)=De-a|t|(]+a|z|) (a>0).

4.89 3HaiiTu crieKTpajibHy IIUIBHICTH CTAIllIOHAPHOI (PYHKINT, 3HAIOUYH 11 KOPENILiiHY
dynkuiro kx(z)=100e-01" (1+0.17).

4.90 3HaiiTu crieKTpajIbHy IIUIBHICTH CTAIllIOHAPHOI (PYHKIT, 3HAIOUYH 11 KOPENAILiiHY
dynxkuiro kx(z)=De-a|t| (I1+a|t|+(1/3)0?1?) (0>0).

4.91 3HaliTH CHeKTpaJIbHy IIUIBHICTH BUMaakoBoi (ynkmii Y(1)=X(t)+X'(t), 3naroun
KOpeJALiiHy byHKIIII0 kx(zr)=De-a|t|(I+al1|) (0>0) CTalllOHAPHOI
nudepenmiiioBaHoi BUmaakoBoi GyHkIii X(t).

492 UYu wmoxe O¢yHkuis kx(z)=e|t|(I+|t|+7?) Oyn KopenauiiHow QYHKIICKO
CTaIllOHapHOI BUMAIKOBOI PpyHKIT X(2)?

2
493 a) [Hosectu, mo QyHKIisA K, (7) = 567" mowe OyTH KOpEJSILIHHOI0
¢dyHKIliero cTamioHapHoi BumaakoBol ¢yHkmii X(t). 6) JloBecTw MeTOAOM BiX
POTHUBHOIO, 10 HE ICHYE TaKOi cTamioHapHOi (YHKIIIi, KOpemsiiiHa QyHKIlS sSKO1
30epirae MocTiiHe 3HAYCHHS B iHTEpBai (—71,71), CAMETPHYHOMY BiJTHOCHO MOYATKY
KOOPJIMHAT, 1 sIKa JJOPIBHIOE HYJIIO 11034 IIUM 1HTEPBAJIOM.

494  3amaHa CHEKTpalbHA IMUIBHICTL sx(w)=10a/m(a?+w?) (a>0) cranioHapHOi
BUITAJIKOBOI (PyHKIII1. 3HAWTH HOPMOBAHY CIIEKTPAIbHY IIIIBHICTb.

495  3ajmaHa cheKTpalbHA IIUIBHICTE sx(w)=Do/m(0’+w?) (a>(0) cranioHapHoi

BUIIAAKOBOI (PyHKIII. 3HAWTU CHEKTPaNIbHY (PyHKLIIO Sx(w)= ISX (w)do.

—00
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4.96 JoBect, 110 CIHEKTpaJbHa IIUIBHICTh JIOPIBHIOE TMOXIJHIM  BiA
CIIeKTpaJIbHOT PYHKIII: sx(w) = S'x(w).

4.97 JloBecTu, 110 JJIs1 CTalllOHAPHUX 1 CTAIllOHAPHO 3B'SI3aHMX BHUIAKOBHX
¢ynkmid X (f) i Y (t) coymHe chiBBiIHOMICHHS, IO 3B'S3y€ B3a€MHI CIIEKTpPaJIbHI
HIUTBHOCTI: Sy (—m)=syx(®).

498 [oBectn, 1m0 B3a€EMHI CHEKTpajbHI HIUIBHOCTI  AU(EpeHLIHOBaHOT
CTAalllOHApHOi  BHUMAAKOBOI  (yHkmii Ta 1l NOXITHI  3B'I3aHI  PIBHICTIO

s .(w)=-5. (@),

4.99  Jloectu, 110, 3HAIOYM CHEKTPAJIbHY IIUIBHICTh SX(w) IU(EpeHIiHoBaHOT
CTaIliOHApHOI BHITAAKOBOI (yHKMIT X(7), MOXHa 3HAWUTH B3aEMHY CHEKTpaIbHY

miabHICTE ¢GyHkmii  X(t) 1 ii moxigHii Mo dpopmyi SX)-( (@) = l@S, (@) :

4100  Bimoma CIIEKTpaJIbHA WIIBHICTE sx(w)= =2Da’/m(0?+w?)? (a>0)
nudepeHIioBaHOl  CTallOHApHOI BUMAAKOBOI (yHKIiT  X(7). 3HallTU B3aeMHY
CTHEKTpabHY HIUTbHICT QyHKIT X (t) 1 i1 moximHii.

4101 3naiiTh B3a€EMHY CIEKTpajbHY IIUIBHICTH TU(EpPEHIIIOBaHOT CTaIliOHAPHOT

BunagkoBoi gynkmii X(t) i i moximHOI , 3HAIOYM  KOPEMALiHY  QyHKIIiIO

K (r)=2¢e"

4,102 3uaiiTm KopessmiiHy (yHKIIO CcTamioHapHOi BumaakoBoi (yHkii X(t),
3HAIOUM 1 CHEKTpanbHy IIIBHICTE SX(w)=so B iHTepBani — @y ST = Wy; mo3a
UM 1HTEpBaAIOM Sx(w) = 0.

4,103  3HaifTh KOpessIiitHy (QYHKIIIO CTaIllOHAPHOT BUTIAJKOBOT (DYHKIIIi, 3HAIOUU
il ceKTpanbHy MITBHICTB: SX()=50 B iHTepBanax (-2wo, - wo) 1 (wo, 2wg); 11032 LUMH

iHTEepBaIamu sx(w) = 0.

4.104  3naiiTu KOpeNALiiHy (QYHKIIIIO CTalllOHAPHOI BUNIAAKOBOI (PyHKIIIT, 3HAOUM
il CIIEKTpaNbHy MILIBHICTD 5X(w)=Dao/m(0?+w?).

4.105 3HaifTu KopemnsuiiHy (QYyHKIIIO CTalllOHApHOI BUIMAIKOBOI (PYHKII, 3HAIOYM ii
CHEKTPAJIBHY IMUIBHICTE sx(w) = 2/m(4+w?).

4.106 3HaiiTu KopemsAIiiHy (YHKIIO CTalllOHAPHOTO OUIOTO MIyMy CTalioHapHOI
BUIAJIKOBOI (DYHKIIIT 3 TOCTIHHOIO CIIEKTPATHHOIO MIUIBHICTIO SX(W) = So.
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Bianosiai

476 Dx=103.78 D.=m?/2. 480 sx(w)=2sin*(w/2)/mrcw?*38  sx(w)=

=2sin(5w/2)/5ww?382 sx(w)=1/m(1+w?). 4.83 sx(w)=Da/n(0*+w?).
4.84 sx(w)=2+w?)/m[1+(1-w)?][1+(1+w)?]. 3.85 sx(w)=(Do/n) (w*+0>+p%)/ [(w--
Bi+o?] [(@+p)*+a?]. 4.86 sx(w)=(2Da/m) (0*+[)/[ (@0’ + [ freo?].
487 S (@)=De ) [q\27. 488  sx(w)=2Da¥ /(@@ +w?23E  sx(w)=
=(1/5)/(?+0.01)x. 490  sx(w)=8Da*Pr(a’+w?)33%t  sx(w)=2Da’(1+w?)l
(0 +w?)?*3%%  nemac. 494 SX  epu(®)=o/m(dP+w?). 495  Sx(w)=
=D[(1/n)arctg(w/a)+0.5]. 4.100 S . (@) =iw2Do®/m(w*+a?)?>

4101 s (@) = (@/Vm)e ™. 4102 ka(r)=2sofsineoo/r.

4.103 kx(z)=(2sosinwot) (2coswor-1)/r. 4.104 kx(t)=De-a/|t|. 4.105kx(z)=e-2'".
4.106 kx(7)=27rs00 ().

4.7 llepeTBOpeHHs CTALIOHAPHOI BUMAAKOBOI (PYHKIII CTALIOHAPHOIO
JIHIHHOI0 TUHAMIYHOI0 CHCTEMOIO

Cmayionapnoio JiHIUHOI0 OUHAMIYHOIO CUCMEMOl0 Ha3UBalOTh MEPETBOPEHHS,
AK€ OIUCYETbCS JIHIMHUM  AU(QEepeHUlaJbHUM  pIBHAHHSAM 3  MOCTIMHHMHU
KoeilieHTaMu

[20Y®(1)+ar Y™ D(t)+...+an]Y(t) = [boX™(t)+bi XM D()+...+bm]X(1),

ne X (t) - BximHa cramioHapHa BumnaakoBa (yHkuis (Brums, 30yproBanHs), Y (t) -
BUXIJIHA BUIaJIKOBa (PYHKIlIS (peakiiisi, BIATYK). SIKIIO JWHaAMIYHA CHCTeMa CTIHKa,
TO MPH JOCUTH BEIMKUX 3HAYCHHSX , TOOTO MO 3aKIHUYECHHIO TIEPEX1THOTO MPOIIECY,
¢ynkiito Y(t) Mo)kHA BBaKATH CTAI[IOHAPHOIO.

Marematuune croxaiBanHs BuxigHoi QyHkiii  Y(f) 3HaxomsaTte 1o  dopmyi
my=(bm/an)My, ne M, - mamemamuyte cuoiBaHHs BXxigHoi Gpynkiii X(t).

B oneparopHoMy BUTIISII OCTAaHHE PIBHSHHS MAa€ BHUTJIS

(aopn+azpn-1+ ... +an)Y(t)= (bopm+b;pm-1+ ... +bm)X(t).
Ilepeoamnoro  @yukyicro  NHIAHOI  JTUHAMIYHOT CHUCTEMH  Ha3WMBaIOTh
BIHOIIIEHHST MHOrowieHa BimHocHO p npu X(f) mo muorowrena mpu Y (t) B

OMEepaTOPHOMY PIBHSHHI:

D(p)= (bopm+bipm-1+ ... +bm)/ (agpn+aspn-1+ ... +an).
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Yacmomnoo xapaxmepucmukoio JHIMHOT JUHAMIYHOI CHCTEMH Ha3HBaIOTh
byHKIIII0, SIKa OTPUMYETHCS 3aMiHOIO apryMeHTy p y mepeaaTHid ¢yHKIIT Ha
apryMEHT i@ ( ® - OilicHe YUCIIO0):

D(io) (bo(ic)™+bi (i) ™+ ... +bm)/ (@o(ic) " +a(ic)™+ ... +an).

CrekTpanbHi IIIIBHOCTI BHXIAHOI 1 BXiAHOT (QYHKUIA 3B'SI3aHI  PIBHICTIO
sy(w)=sx(w) | D(iw)|?, TOOTO, OO 3HAWTH CHOEKTPalbHY IIIBHICT BUXiTHOI
¢yHKIil, Tpeba MOMHOXXHUTH CIIEKTPalbHY MIUIbHICT BXITHOI (QyHKIII Ha KBajpar
MOMYJISl YaCTOTHOI XapaKTePUCTUKU. 3HAIOUM K CHEKTPATbHY MIUIbHICTh BUX1THOI
(GyHKIII1, MOXHA 3HANTH i1 KOpeNALiiHY QYHKIIIO

k,(r) = j s, (@)e"™dw,
a, OTXKe, 1 TUCTIEPCII0

D, =k, (0) = Tsy(w)da).

3anayi a5 caMocTiiiHOl podoTH

4,107 Ha Bxim miHIAHOI CTaIliOHApPHOI TWHAMIYHOI CHCTEMH, SIKa OIHUCYETHCS
piBHsiHHSM Y'(1)+2Y(t) = 5X'(t) + 6X (¢), noJaeThCA cTallOHAPHA BUNAAKOBA (DYHKIIIS
X (t) 3 MareMaTHMYHHM CHOAIBaHHSAM M,=5. 3HaWTH MaTeMaTUYHE CIIOAIBaHHS
BuraakoBoi ¢yHkIii Y(t) Ha BHXOJI CHCTEMH B, III0 BCTAHOBUBCS pexuMi (IS
3aracaHHs MepPexi1HOTO MPOIIECY).

4,108 Ha Bxim miHINHOI CTallOHApHOI JWHAMIYHOI CHCTEMH, SIKa OIMCYEThCS
piBasiHHsM Y (1) + 3Y'(t) + S5Y(t)= 4X'(t) + 10X(t) monmaeTbca cTailioHapHa
BUMaAKOBa (yHKIIS X(2) 3 MaTeMaTHYHUM CHOJIBaHHAM M, =2. 3HaiTH
MaTeMaTHYHEe crojaiBaHHs BumnaakoBoi ¢yHkmii Y (f) Ha BuUXOAI CHCTEMH B, IO
BCTAHOBUBCS PEKUMI.

4,109 Ha Bxinm JiHIMHOI cTamioHApHOI AWHAMIYHOI CHUCTEMH, SKa  OIMHUCYETHCS
piBHsiHHSM 3Y (#) + Y (1)= 4X' (1)+ X(t), nogaeTbcs cTalioHapHa BUNAAKOBA (DYHKIIIS
X (t) 3 xopemsuiiinoro QyHkuicro kx(t)=6e”". 3maiitu aucnepcioo BUIIALKOBOI
¢yHukii Y (t) Ha BUXOI CHCTEMH B, IO BCTAHOBUBCS PEKHMI.

4.110 Ha Bximg miHINHOI CTallOHAPHOI JMHAMIYHOI CHCTEMH, SIKa OIHMCYEThCS
piBasHHESIM Y'(2)+3Y(1)=X'(1)+4X(t), nonaerbes cramionapHa BumaakoBa GyHkiis X(t)
3 MaTeMAaTM4YHUM CIIOJIBaHHAM MX=6 1 KopemsuiiHow (QyHKLicw kx(7)=5¢7",
3HalTH: a) MaTeMaTUYHE CHOJiBaHHsI, 0) aucrepcito BumaakoBoi GyHkiil Y(t) Ha
BUXO/]Il CHCTEMH B, 1[0 BCTAHOBUBCS PEKHUMI.

42



4.111 Ha Bxig JiHIMHOT CTallOHAPHOI JAMHAMIYHOI CHCTEMH, SIKa OIHMCYEThCS
piBusauaM Y (t) + 5Y' () + 6Y (t) = X'(t) + X(t), nogaeThes cramioHapHa BUIMAAKOBA
GbyHKIIIS 3 MATEMAaTUYHUM CIIOAIBaHHAM M,=4 1 KOpesiiiHo0 GYHKINE kx(T) = €
¥, 3maiith: a) mMaremMaTHuHe CIIONIBaHHSA; 0) CHEKTPAIbHY NIUILHICTH BHIIAJKOBOI
¢yHskii Y (t) Ha BUXO1 CHCTEMH B, IO BCTAHOBUBCS PEKHMI.

4,112 Ha Bxim miHIAHOT CTaIliOHAPHOI TWHAMIYHOI CHUCTEMH, SKA OIHUCYETHCS
piBasaHEAM Y'™'(1)+ 6Y" (1)+11Y'()+6Y(t)=7X"(t)+ +5X(t), momaeTbes crarioHapHa
sunagkosa Qynkmis X(t) 3 Bigomoro kopensuiiiHow (QyHKLic: a) kx(z) = 4el”; 6)
kx(x) = 2¢". 3naiitn cnexTpanbHy MIIBHICTH BumagkoBoi ¢Gynkmii Y(t) ma Buxoni
CHUCTEMBI B PEXKHUMI, 1110 BCTAHOBUBCH.

4,113 Ha Bximg JiHINHOI CTalllOHApHOI JMHAMIYHOI CHCTEMH, SIKa OIHMCYEThCS
piBusauaM  Y'(t)+Y()=X(t), magxoauTh cramioHapHa BuIagkoBa (GyHKIIA X(7) 3
MOCTIHHOIO CHEKTPAIbHOK  IIUIBHICTIO So (Olmmit 1rym). 3HAWTH AUCIIEPCIIO
BunaakoBoi GyHkiii Y () Ha BUX0/Ii CHCTEMH B, 110 BCTAHOBHBCS PEIKUMI.

4.114 Ha Bxig JiHIMHOI CTalllOHAPHOI JWHAMIYHOI CHCTEMHU, AKa OIHCYEThCA
piBasgaaam  Y"(t) +2hy'(t)+k2Y(1)=X(t) (h>0), k> h), HagxoauTh  cTamioHapHA
BunagikoBa QyHkiis X(t) 3 MOCTIHHOI CHEKTPATBHOI IIIIBHICTIO So (OUTHH mIym).
3HalTH CHEKTpaIbHY MIUIBHICTh BHUIAAKOBOI GyHKIIi Y(t) Ha BUXO/I CHCTEMH B, IO
BCTAHOBHBCS PEKUMI.

4.115 CnpoekToBaHO Bl JiHIMHI CTAlllOHApHI JWHAMIYHI CUCTEMH, HA BXI1J AKUX
HAJIXOJWTh cTailioHapHa BumnaakoBa ¢yHkiis X(t). IlepematHi (yHKIT cucTem
BiMOBIAHO piBHI: D1(p)=(4p+1)/(3p+1), D(p)=(p+1)/(3p+1). CnexrpanbHa
IIBHICTL BUXimHOI QyHKLIT BigoMa: sx(w)=12/w(w? + 4). Ska i3 cucrem 3abe3neuye
HAaWMEHIITy TUCTIEPCII0 BUXITHOT QyHKIIIT?

Bignosiai

4.107 my=15.3. 4.108 my=4. 4.109 Dy=10.4.110 a) my=8; 6) Dy=22/3. 4.111 a)
my=2/3; 6) sy(w)=(1/m)[1/250°+(6-0?)?]. 4112 a) sy(w)=4(5-7w?)
/(1) (w?+4) (0*+9); 6) sy(w)=4(5-70?) m(@w*+1)3(w?*+4) (0?+9). 4.113
Dy=sor. 4.114 sy(w)=so/(k**?)?+4h?w? 4.115 [Ipyea cucmema: Dy;=10; Dy,=10/7.
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